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Begin miniszterelnök Amerikába utazott
Sámir, Sáron és Burg miniszterek is elkísérték 10 napos útjára 

Begin: „Nyiit sziwel indulok..

„Nyílt szívvel indulok az Egyesült Államokba, hogy Reagan 
elnökkel és munkatársaival tárgyaljunk időszerű nemzetközi prob­
lémákról és a két államot érdeklő bilaterális ügyekről. Reméljük 
ezek a tárgyalások barátok között folynak, akiknek nincs mit rej­
teni egymástól, és hogy azok eredményei pozitivek lesznek mindkét 
állam szempontjából” — mondotta tegnap reggel Menáchem Begin 
miniszterelnök a Ben Gurion repülőtéren, percekkel azelőtt, hogy 
felszállt az El A1 New Yorkba induló menetrendszerű gépére.

A miniszterelnökkel együtt uta ] miniszterelnököt és a vele utazó- 
zotr Jicchák Sámir külügy-, Ári-;kát. Ezek sorra elbúcsúztak a tisz 
el Sáron hadügy- és Dr. Joszéf | teletükre kiérkezett személyisé- 
Burg vallásügyi és belügyminisz- \ gektől, majd a miniszterelnök 
tér is. továbbá számos tanácsadójmegtekintette a diszszázadot. Be-: 
és adjuntáns. ' gint két helyettese. Szimcha Ehr

I lieh és Dávid Lévi kisérte el a ] 
A Ben Gurion repülőtéren már|g.p lépcsőiéigi majd a miniszter-

a kora reggeli órákban széles- felszállt a gépre, amelynek
ajtajából mosolyogva visszaintett

* -diliIzraelben gyártják a világ légköre 
rakéta-felfedező berendezését

Egy rechovoti gyár Iaser-sugárral működő mozgó adóvevő berendezést á!.!it elő

Izráelben állítják elő a világ, de legalábbis a nyugati világ leg- jditengerészet rakétanaszadjaira. 
korszerűbb rakéta-felfedező berendezését, amely idejekorán fi- illetve azok aroocaira szeie í es
gyelmezteti a veszélyeztetett hadihajókat. Ezt hozták tegnap 
eslsőizben nyilvánosságra a rechovoti ELOP Elektro-Optikai Müvek 
által rendezett sajtóértekezleten.

Az uj berendezés, amelynekJmikus) felfogás technológiájának 
neve SPIRTAK, a passzív (ater-jelvén alapul. A berendezést a ha-

„tengerközi csatorna” megépítésé 
nek finanszírozására és végül 
megjelenik a tévé képernyőjén a 
„Találkozó a sajtóval” cimü, rend 
kívül népszerű sorozat keretében. 
Ugyancsak találkodik dr. Henry 
Kissinger volt külügyminiszter­
rel.

Kedden, szeptember lő-én a mi 
niszterelnök a georgiai Plains-be 
utazik, hogy Jimmy Carter volt 
elnökkel találkozzék.

LAPZÁRTAKOR

Megdrágult az üzemanyag
Tegnap este közölték, hogy éjféltől kezdve átlag 5—15 

százalékkal megdrágult az üzemnyag.

A 83 oktános benzin uj ára 6.80 sekel az eddigi 6.50 
helyett, a 94 oktános benzint az eddigi 6.90 helyett 7.60 
sebeiért hozzák forgalomba, míg a szoler uj ára 5.50 sekel 
az eddigi 4.80 helyett. A háztartási gáz (12 kilós tartály­
ban) 85.71 sekel lesz az eddigi 77.95 helyett, mig a pet­

róleumot (nett) ezentúl literenként 6 sekelért hozzák 
forgalomba (az eddigi 5.25 helyett).

a kormánytámogatás teljes megvonásaAz uj árakat 
tette indokolttá.

................... .

az itthonmaradtaknak.
körű biztonsági intézkedéseket fo 
ganatositottak.

A bucsuszerta rtást ezúttal a re­
pülőgép lépcsői mellett ren- A miniszterelnök tiz napig ma- 
dezték, jrad az Egyesült Államokban,

ahol a katonai rendőrség diszőr- j Másfél napos new-yorki pihenés 
sége és a katonazenekar sorako- jután holnap, kedden, Washing-
zoít fel. Ezt megelőzőleg a hely 
színre jöttek a kormány tagjai, 
Kneszet-képviselők, tábornokok. 
élükön Rafael Éjtán vezérkari fő 
nőkkel, a rendőrség országos fő- 
parancsnoka ,a kormány jogtaná­
csosa és más élvonalbeli személyi 
ségek. akik az ölek fogadására 
szolgáló teremben búcsúztak el 
Begintől és kíséretének tagjai­
tól.

Ezután a búcsúzok a vörös 
szőnyeg mentén sorakoztak fel, 
a szertartás színhelyén pedig a 
k ülügym i nuis ztérium protokoll­
főnöke és a katonai rendőrség 
diszszázadának alezredesi rang­
ban levő parancsnoka fogadta a

Rendőrségi nyomozás a közlekedésügyi
államtitkár ellen

Detektívek rajtaütése pillanatában Árje Grnssbord egy meggyilkolt alvilági alak 

özvegyének lakásán volt — A razzia során két adag hasist találtak a lakasban

tonba repül.
Hivatalos látogatása csak szer
dán kezdődik

és ennek során kétizben találko­
zik Reagan elnökkel. Ugyancsak 
tárgyal George Bush alelnökkel,
Caspar Weinberger hadügvminisz 
terrel. Alexander Haig külügymi 
niszterrel és a Cia, az amerikai 
hírszerző szolgálat főnökével.
Látogatásának befejeztével sajtó 
értekezletet tart. Ezután ismét 
New Yorkba utazik, ahol a szom 
hatot tölti el. A jövő héten az 
amerikai zsidóság vezetőivel ta 
lálkozik, beszédet mond az Egye 
sült Gyűjtőakció értekezletén, a- je megfigyelés alatt tartja Szára 
hol pénzt igyekszik gyűjteni a

A kormány tegnap — a várakozással ellentétben — nem hagyta 
jóvá Árje Grossbord közlekedési államtitkár kinevezését a Légi­
kikötő-Tanács elnöki tisztségére, mert rövid idővel az ezzel kap­
csolatos minisztertanácsi vita előtt nyilvánosságra hozták, hogy 
rendőrségi eljárás folyik Grossbord ellen.

Kiderült ugyanis, hogy mint­
egy két héttel ezelőtt az állam­
titkárt polgári ruhás detektívek 
Szárá Kohén lakásán találták, 
aki nem más, mint a Tuvija Osri 
és valószínűleg Ráchámim Áhá- 
roni által meggyilkolt Ázár Ko­
hén ismert alvilági alak özve­
gye.

A rendőrség már hosszabb ide

adják ki magukat detektiveknek. 
Grossbord, aki nős és két ser­
dülő lányka apja, azt mondotta 
az újságíróknak, hogy nemrégi­
ben egy Amerikában élő, de pil­
lanatnyilag Izráelben tartózkodó 
30 éves elvált asszonnyal barát­
kozott össze, aki telefonon hívta 
meg a Szárá Köbén lakásán meg 
rendezésre kerülő esti mulatság­
ra. Minthogy ebben a lakásban

Bírósági végzés az üiságirószövstség 
Aridort bojkottáló határozata ellen

A tel-avivi törvényszéken teg­
nap Joszéf Cháris bíró Sálom Jár 
bori, a Mábát cimü közgazdasági

Az Ujságirószövetség köziemé 
nye, hangsúlyozza, csak a. mi 
niszter ténykedéseinek ismerteté­
sét tiltották le, de semmiképpen 
sem a minisztériumét. Maga Ári 
dór nem volt hajlandó reagálni a 
hírre. Áridor a nanokban egysze 

Torám Áridor pénzügvminisz- rüen nem vett tudomást Spiegel 
hivatalos és privát ténykedő mann jelenlétéről, amikor sajtó

apilap szerkesztőjének kérésére 
ieiglenes tiltó végzést adott ki 
z Ujságirószövetség ellen, amely 
hétvégén határozatilag mondta

seinek bojkottálását, mert a mi 
niszter nem hajlandó nyilatkoza 
tót adni a tévének, illetve Elisa 
Sr.iegelmannak, a tévé közgazda 
sági rovatvezetőjének. A tel- 
a vi bíróság tiltó végzére addig 

• .rád érvényben, mig nem tár­
gyalnak az ügyről mindkét fél 
jogi képviselőjének jelenlétében, j 

Az Ujságirószövetség jeruzsá- 
;emi fiókszervezetének vezetősé­
ge csütörtöki ülésén határozati­
lag utasította a szervezet vala­
mennyi tagját, hogy ne lépjen 
semmilyen érintkezésbe Jorám 
Andor pénzügyminiszterrel és 
ne írjon semmit Áridor nyilvá­
nos. vagy privát ténykedéseiről. 
Ennek oka az, hogy a pénzügymi 
niszter továbbra sem hajlandó 
beszélni Elisa Spiegelmannal, a 
tévé gazdasági munkatársával és 
gyakorlatilag bojkottálja a tele 
víziót, az ország legnépszerűbb 
hírközlési eszközét.

azelőtt soha sem járt, az ameri­
kai barátnő telefonon magya­
rázta meg neki, hogy jut oda és 
ő, Grossbord, a leírás alapján ér 
kezeit a megadott cimre. Belé­
pett, utána rögtön megkérdezték 
tőle. hogy milyen itallal kínál­
hatják meg, majd öt percig jelen 
téktelen témákról tereferéltek a 
társaság tagjaival — és ekkor 
jött a rendőrségi rajtaütés.

Grossbord célzást tett arra is, 
hogy

„családi problémái vannak”
és hogy a történtek után „kénv 
télén lesz komolyan beszélni lá­
nyaival”.

az
immár egy éve a kísérletezés 
előrehaladott stádiumában van.

A berendezés idejekorán figyel­
mezteti a hadihajó legénységét a 
közelgő rakéta veszélyére.

Ez lehetővé teszi, hogy a hadi 
hajó megsemmisítse a támadó 
egységet, vagy legalább is fel­

készüljön a támadásra.
Ákivá Méir, az ELOP gyár ve­

zérigazgatója tegnap bemutatta 
az uj berendezést a gyárban ren­
dezett sajtókonferencia kereté­
ben. Ugyanakkor bemutatott más, 
ultramodern hadászati elektro­
optikai berendezéseket is, mint 
például a páncélos egységek és a 
légihaderő által használt laser- 
sugárra működő tüzirányitó, az 
ugyancsak laser-sugárra működő 
mozgó adóvevő-készülék, amely­
nek hullámait az ellenség nem ké 
pes fogni, valamint

a csillagok fényét sokszorosan 
felerősítő, éiszakai látást lehe­
tővé tevő készülék.
A vezérigazgató elmondotta, 

hogy a cég üzletmenete az elmúlt 
évek mindegvikében súlyos vesz 
testvekkel zárult, de most jobb­
ra fordult, mert az ELOP által 
előállított berendezések kivívták 
méltó helvüket a világpiacon, a- 
melvnek tényezői meggyőződtek 
a készítmények kiváló minőségé­
ről. A megrendelések összege ma 
már meghaladja a 100 millió dől 
lárt, amelv összegnek mintegy 
fele export-bevétel.

Azt is elmondotta a vezérigaz­
gató, hogv a cég jelenleg 750 em 
bért foglalkoztat s ezek 48 száza 
léka egyetemi képzettséggel ren 
delkezik. A céa a Tadiran-kon- 
szern leányvállalata, amelynek 
egvik társa a Federman-tőkéscso 
port.

Kohén lakását, mert azt gyanít 
I ja, hogy ott kábitószer-kereske- 
1 delem folyik. A razzia alkalmá- 
ival

két kisebb adag hasist találtak 
a lakásban és letartóztatták az 
államtitkárt, akit hét- órán át 
faggattak,

arra vonatkozólag, hogv miiven ^ . in l" LL*
körülmények között került ebbe í A bukaresti imam is megielent dr. Kosen toraboi

iinnepé'yes fogadásán

fii riÉMk élesen
bírálják Goren főrabbit

\ bnkare«ti rabbikongresszus résztvevői szermt a 
Wtrpskodás az ásatások ügvében sokat ártott

értekezletet rendezett. Sniegel- 
mann annak a reményének adott 
kifejezést, hogy az a miniszter, 
aki a televízióval szemben boj­
kottot alkalmazott, ugyanaz lesz, 
aki a bojkottot a jövőben fel is 
oldja.

Pénteken az Ujságirószövetség 
tel-avivi és haltai fiókszervezetei 
is csatlakoztak a jeruzsálemi fiók 
által kimondott bojkott-határo­
zathoz.

★ A jordán kormány hivata­
losan kérte az Arab Ligát, hogy 
tűzze napirendre a jeruzsálemi 
ásatások ügyét. Az Arab Liga ta 
nácsülése ma nyílik Tuniszban. A 
jordániaiak azzal indokolják kö­
vetelésük sürgősségét, hogy az 
izraeli ásatások veszélyeztetik az 
El Aksza mecsetet, a muzulmán 
vallás harmadik legszentebb he­
lyét.

a lakásba és mit tud a kábítószer 
ről. Kihallgatásának befejezése 
után szabadonengedték. 

Grossbord
felajánlotta főnökének, Chájim 
Korfu közlekedésügyi minisz­
ternek, hogy lemond tisztségé­
ről,

Korfu azonban elutasította ezt 
azzal az indokolással, hogv előbb 
ki akarja várni a rendőrségi nyo 
mozás eredményeit.

A rendőrség országos főkapi­
tányságának kabinetiéből tegnap 
közölték, hogy Grossbardot való 
szinüleg újabb kihallgatásra fog­
iák beidézni és hogy a vizsgálat 
Viefeiezéséig a rendőrség nem ad 
ki semmilyen tnvóMii tájékozta­
tót ebben az ügvben.

Az államtitkár elmondotta, 
hogy véletlenül került a lakásba, 
amelyben azelőtt soha sem járt. 
állítása szerint alig 

öt perccel megérkezése után 
robbantak be a detektívek, 
akikről először azt hitte ho' 

ők is vendégek; csak tréfából

A maga nemében egyedülálló 
találkozóra került sor a napok­
ban dr. Moses Rosen, a román 
zsidóság országos főrabbijának 
bukaresti lakásán, ahol a Romá 
niában működő egyházközössé­
gek vezetői találkoztak, abból az 
alkalomból, hogy a bukaresti 
zsidó hitközség székházában meg 
nyílt az európai rabbiszervezet 
vezetőségépek kongresszusa.

A dr. Rosen által rendezett 
ünnepélyes fogadáson tarka papi 
talárokban megjelentek a román 
paroszláv egyház vezetői, a buka 
resti imám. az örmény egyház 
rendfőnöke, valamint a baptisták 
és a katolikusok, továbbá a refor 
mátusok egyházközösségei veze­
tőségeinek képviselői. Mindannyi­
an barátságosan elbeszélgettek 
az Európa különböző országaiból 
összeseregtett rabbikkal.

Rosen főrabbi, aki pohárkö­
szöntő keretében üdvözölte vendé 
geit. azt mondotta többek között, 
hogy Romániában bebizonyoso­
dott, miszerint kommunista re­

zsimben is lehet tartalmas vallási 
közösségi életet élni.

Az egyik héber estilap kikül­
dött munkatársának jelentése sze 
rint a résztvevő európai rabbim 
kus személyiségek többsége éle­
sen szembehelyezkedett Slomo 
Goren országos főrabbi álláspont 
iával és cselekedeteivel a kelet- 
ieruzsálemi ásatások ügyében. 
Tgy például Immánuel Jakobo- 
vics, Anglia országos főrabbija 
azt mondotta, hogy az ebben az 
ügyben keletkezett hangos vita 
sokat ártott a rabbinátus, a zsidó 
ság és végeredményben Izráel te s 
kintélyének.

A román biztonsági hatóságok 
igen szigorú óvintézkedéseket 
tettek az értekezlet résztvevői­
nek biztonsága érdekében. Az ér 
tekezlet szinbelyének utcáját le 
zárták és gyalogjárók is csak iga 
zoltatás után közelíthetik meg a 
hitközség épületét .Hasonlókép­
pen szigorúan őrzik a szállodát 
is, ahol a külföldi delegátusokat 
elszállásolták.

A vállalat készitményei négy 
alcsoportra oszthatók:

1. A Merkává-tankraszerelt la- 
eer-sv garas lövő-irányító beren­
delés:

2. Fis/akai látá.st lehetővé tevő 
berendezések:

3. Főként Kfir és Skyhawk-ti- 
Dusn gének által használt avioni- 
kai irányító berendezés és

4. Rakéta-felfedező termo-opti 
kai berendezés.
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★ Egy elmeháborodott brazil 
egyetemi hallgató tegnap Bibiiá 
val a kezében elrabolt egy belső 
járaton közlekedő repülőgépet, és 
követelte, hogy Brazília államel­
nöke finanszírozza számára az 
Izraelbe szóló repülőjegyet, 
mert el akar zarándokolni Jeru­
zsálembe.

ir Kínai botanikusok nemrégi­
ben újfajta fát fedeztek fel, a- 
mely a Diesel-olajhoz hasonló hő 
hatású folyékony folyadékot tar 
talmaz. A Sindora Calabra nevű 
fa 30 méter magasságot ér el és 
12—15 méteres magasságnál kéz 
di ontani a gyúlékony anyagot.
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A meteorológiai intézet jelenté 
se szerint ma a szokottnál mele­
gebb lesz, főleg a hegyvidéken 
és az ország belső részeiben; de 
holnapra lecsökken a hőmérsék­
let a rendes, átlagos színvonalra. 
Várható hőmérséklet; Jeruzsá­
lem, Cfát 22—36, Tel Aviv, Haifa
22— 31, Afula 21—35, Tibériás
23— 33, Lndd 20—33, Beér Séva 
22—35. ejlát 26—40 fok.
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NIXON

ELADTA A HÁZÁT
Richard Nixon, az Egyesült 

Államok volt elnöke eladta a 
new-yorki házát a sziriai kor­
mánynak. A négyemeletes ház, 
amelyben több lakosztály is van, 
a sziriai UXO-nagykövet ottho­
na lesz a jövőben.

A vételár 2,6 millió dollár volt.

Sáron a kapcsolatok feljavítására 
törekszik a Pentagonnal

Áriéi Sáron hadügyminiszter, aki tegnap Begin miniszterelnök 
kel együtt az Egyesült Államokba utazott, ott tartózkodása alatt 
igyekszik megjavítani a kapcsolatokat a Pentagonnal.

Ingrid Bergman a világhírű 
svéd származású filmszínésznő 
a napokban Izráelbe érkezett. 
Ö játssza a főszerepét a Golda 
Méir életéről készülő filmnek, 
melynek forgatását most kez­
dik az országban. Vele együtt 
érkezett Jean Corman, a film 
producere is.

Sáron hadügyminiszter vendég­
látói előtt a következő témákat 
veti fel:

★ A libanoni keresztények ne­
héz helyzete, különös tekintettel 
a szíriaiak által elhelyezett lég­
elhárító rakétákra Libanon terü­
letén; A terroristák újabb szer­
vezkedése és a központi kor-

folytatott a Pentagon vezetői- mányzat labilis helyzete. Sáron 
vej Ielmagyarázza az amerikaiaknak,
V6Utána komoly törésre kerüld hogy véleménye szerint, a kato- 
sor Begin és Caspar Weinberger | "ai helyzet Libanonban szorosan 
amerikai hadügyminiszter között, | összefügg a politikai fejlemé­

nyekkel.

Amig — 14 hónapon át — 
Begin töltötte be a hadügymi- 
niszteri tisztséget is, nem szen­
teltek különösebb figyelmet az 

I amerikai biztonsági szervekkel 
való viszony elmélyítésére, és 

: csak Mordecháj Cipori, volt he­
lyettes hadügyminiszter látoga­
tott el egy ízben Washingtonba, 
ahol „stratégiai párbeszédet

RÖVID HÍREK

A neutronbomba atyja:

Ez kulturfegyver

KÖTELEZŐ ELEMI 

OKTATÁS EGYIPTOMBAN
A kötelező népoktatást eddiga Koieiezo nepoKiaiasi euuig ,. _ , , . ,, ... _ . adja a Pentagonnak Izraelnem szabalvozta törvény Egyip- . . ...... . ,

; amelynek következményeként le­
iállították az amerikai repülőgé­
pek szállítását Izráelnek.

i Sáron találkozik amerikai kol- 
1 légájával, valamint a Pentagon 
: többi vezetőivel. Útjára elkísér­
je Ávrahám Támir tábornok, 
nemzetbiztonsági tanácsadója. Je- 

. hosua Szági tábornok, a katonai 
hírszerző szolgálat parancsnoka, 
valamint katonai adjutánsa, lián 
Thilá ezredes. Hozzájuk csatla­
kozik Amerikában Menáchem Má 
ron tábornok, katonai atassé, 
valamint Árje Lévi. a hadügy­
minisztérium amerikai küldöttsé­
gének vezetője.

Joszéf Mááján hadügyi állam- i míg más, konvencionális fegy- 
titkár a hó végén érkezik az i verek használata rokkantságot is 
Egyesült Államokba, hogy elő-1 okoz, vagy más előre nem la­

ir Sáron javasolni fogja — 
mintahogy arról beszámoltunk,

• hogy létesítsenek Izraelben 
katonai ellátó központokat az 
amerikai fegyveres erők számá­
ra. Olyan ellátási raktárakról 
van szó, amelyek karbantartá­
sát részben Izráel látná el, de 
természetesen az amerikaiakat 
szolgálná szükség esetén.

Amerikai források szerint le­
hetséges, hogy felajánlják Izráél­
nék földalatti felvevőállomás lé­
tesítését, az amerikai kém-mü- 
bolygók' számára; ellensúlyozás­
képpen az AWACS-gépek eladá­
sáért Szandiénak. Izraeli megfi­
gyelők szerint, azonban ez a ja­
vaslat nem valószínű, hogy meg­
valósítható.

# A múlt hét folyamán hét em 
bér vesztette életét és 162 sebe­
sült meg, közöttük 50 súlyosan, 
az országutakon történt 113 bal 
esetben. Az áldozatok sorában 
négy gyalogjáró van, két felnőtt 
és két gyerek. A sebesültek kö­
zött 38 gyalogjáró, a fele fiatal 
korú. A megelőző héthez viszo­
nyítva bizonyos csökkenés érez 
hető a közúti balesetek számá­
ban.

• R. G. Ogányov, a moszkvai 
egyetemi klinika kardiológiai tan 
székének professzora az országba 
érkezett és részév esz a TelAviv- 
ban tegnap megnyílt első nemzet 
közi atom-kardiológiai kongresz- 
szuson. Megjegyzendő, hogy host 
szu évek óta nem vett részt szov 
jet tudós Izraelben tartott össze 
jöveteleken. Ogányov professzor 
az Izraelt képviselő moszkvai hol 
land követségen kapta meg a be 
utazási vízumot.

Sámuel T. Cohen, aki elsőnek hatnak, és a bomba kisugárzása 
vetette fel a neutron-bomba elő-1 csak nagyon ritka esetekben okoz 
állításának, illetve gyártásának j egész életre szóló rokkantságot
tervét, kijelentette, hogy ez a 
fegvver az atomkor idején is, 
„kultúrháborúra” alkalmas.

Cohen, az egyik lapnak adott 
nyilatkozatában azzal érvelt, 
hogy bármilyen más fegyver cél­
ja az, hogy gyilkoljon, s ez áll 
fenn a neutron-bombánál is. De

A neutron-bomba „csak” minden 
ezer ember közül egynek okoz rá­
kot.

nem szauaivuzuti lói vény -cigyip- , , . ,, ...... , ,, i v,r,™v,ínál, , , " . , ' ! tonsagi segelv iránti köreimet a neutron-bombánál
tómban. Az elsőt nemreg fogadta,, „ , .. . ,, : kővetkező penzugvi evre. Ebbenel a torvenyhozas. ! ” . , ...._ , ", , - . .. , az időpontban lesz AmerikábanEnnek ertelmeben 9 osztályt i , .... ... . , ,, , . , . ,. . Rafael Ejtan tábornok, vezerka-koteles minden egyiptomi lány es . ....n fonok is, az amerikai vezer- fiu kijárni. , ....... ,, , . , ...kari fonok vendégéként, s láto­

gatást tesz az amerikai 
regben.HUSÁKOT 

NEM HÍVJÁK MEG 

BECSBE?
Dr. Gustáv Husák, Csehszlo­

vákia államelnöke hivatalos Becs­
be. Az állami szintű látogatásra 
néhány hét múlva kerül sor, — 
de lehet, hogy' elmarad.

Azért marad el, mert az utób­
bi hetekben nagyon leromlott az 
osztrák—csehszlovák viszony. — 
Kiderült, hogy a cseh hírszerzés 
zavartalanul tevékenykedik Becs 
ben és Prága nem is titkolja a 
dolgot. Nemrég hazatért egy' tit­
kos ügynök, aki a prágai tévé­
ben közölte, hogy egy ideig 
Becsben dolgozott, az ott élő 
csehszlovák emigráció körében.

Az osztrák sa jtó tajtékzó hang­
nemben tárgyalta az esetet, és 
azt követelte, mondják le til­
takozásként Husák bécsi látoga­
tását.

SCSÁRÁNSZKI-UTCA 

NEW-YORKBAN
A new-yorki városi tanács egy­

hangú határozata értelmében ut 
cát neveznek el a világvárosban 
An a toli j Scsáránszkiról, akit a 

neuez nem áll szovjet hatóság csak azért tart 
fenn. Cohen szerint, aki életben i hosszú idő óta börtönben, mert 
marad a neutron-bomba támadá-jScsáránszki Izraelbe akar van- 
sa után. az „mindössze” hány in- jdorolni.
pertől, szédüléstől, hidegrázástól I A fogvatartása körülményéi 
és hasmenéstől szenved, s ezek nagyon szigorúak. - Édesanyja 

hadse-| olyan jelenségek, amelyek más már le is mondott róla, es azt 
egyszerű betegségeknél is előáll-'állítja, hogy a fia mar nem e.

biz- ltott sebesülést idéz elő, addig

• Kirját Smonán tegnap nézet 
eltérés tört ki vallásos és világi 
élzelmi szülők között s ennek kő 
vetkeztében a város központi szü 
lői bizottsága sztrájkot hirdetett 
az összes óvodákban. A vita azon 
folyik, hogy a Feldmann-negyed 
ben lévő óvóda-épület melyik ne 
velési irányzathoz tartozik.

• Jechez.kél Hár-Melech recho- 
voti polgármester irodájában S0 
ázsiai és afrikai egyetemi haliga 
tót látott vendégül, akik a város 
ban tanulnak. Az Indiából, Thai 
földről, Nepálból. Koreából, Búr 
mából, Kenyából, Gánából és a 
f ül öp-sziget ékről érkezett fiata­
lok. a körzeti letelepülés prob­
lémáit tanulmányozzák. A 30 fia­
talember négy hónapig tartózko­
dik Rechovoton.

# Az UNIFIL egyik egységé 
hez tartozó katonát, aki betört 
egy haifai lakásba, s erkölcstelen 
merényletet akart elkövetni egy 
17 éves leány, ellen, s akit a ha: 
fai rendőrség letartóztatott, 1090 
sekel óvadék ellenében szabadláb 
ra helyezték, st átadták a Nem­
zetközi Egység parancsnoksá­
gának.

• Bent Gáon személyében uj 
vezérigazgatót neveztek ki a Tel 
Aviv Dán-Háseáron koperativa 
élére, amely mintegy 100 szuper- 
márketot működtet az ország 
minden részében, Chedcrától Ej 
Iádig. Az előző vezérigazgató, 

í A ser Gibes, kénytelen volt meg­
válni tisztségétől a Hisztádrut 
ellenőrének jelentése nyomán.

1 • Szombaton a Neture Kártá
szélsőséges elemei Uri Blau rab 
bival az élen újra tüntettek a Rá 
motba vezető utón és kövekkel 
dobálták az arra haladó jármü­
veket. A kiérkezett rendőrségnek 
sikerült feloszlatni a tüntetést.

MOTA GUR

APRÓHIRDETÉSEK
• ÁMOSZ ’ÍINDENT VESZ!! Lakás fe) 
felszerelést hagyatékot — antik ta 
gvakat — ezüsttárgyakat 03—837613, 03— 
823057 és este 03—586675
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FIGYELMÉÉ!
1981 szeptember 1-től

1 havi előfizetés

az UJ KELETRE
112,50 sekel

értéktöbbletadóval
Kérjük előfizetőinket, hogy az 
esedékes összeget ezen az áron 
fizessék be a hónap elején.

«Ha a PFSz megváltoztatja alapokmányát, 
hajlandó leszek tárgyalni velük»

A MUNKAPÁRTBAN BÍRÁLJÁK A NYILATKOZATOT

Mordecháj G„, K„M=,-képv,«16, volt vérérkor! ,SÄ , rá- hogy ™m 
dió szombati hangos heti híradójának adott nyilatkozatában ki­
jelentette, hogy ha a PFSz és Áráfát megváltoztatják a Palesz­
tinái alapokmányt és elismerik Izrael létét, ő az elsők kozott lesz 
hajlandó tárgyalni a zsidók és arabok közötti békés együttélésről.

• Gázában a múlt hét végén to 
vábbi 1 h kolera beteget fedeztek 
fel. Ezzel a városban ápolt 
kolerabetegek száma 7If-re emel 
kedett, akik közül 60-at már ha 
-a engedték. A többi állapota sem 
ad aggodalomra okot és egyetlen 
halálesetet sem jegyeztek fel a 
betegek közül.
• Munkabaleset áldozata lett a 

timnai rézbányában Sálom Vá- 
záná 22 éves bát-járni lakos. A

1 szerencsétlenül járt fiatalember 
I traktort vezetett és az egyik éles 
I fordulóban felborult és a jármű 
alá került. Az éjláti Joszéfthál 
kórházba szállították, ahol már 
csak a beállott halált tudták meg 
állapítani.

Az acéltartalék 
a minimum alá esett

— A világnak ezen a részén 
az a sorsunk, hogy együtt él-

■m*

%

va tette a fenti kijelentést, hogy 
mi történik akkor, ha pártjában 
szavazásra kerül majd a sor ar­
ról, hogy leüljenek-e tárgyalni 
Áráfáttal, s akkor Joszi Szárid- 
dal együtt fog szavazni.

Mota Gur kijelentése vegyes 
reakciót váltott ki a Munkapárt­
ban és azt általában negatív mó­
don ítélték meg. Míg Joszi Szá­
ri d azt mondotta, hogy „rövide­
sen a párt további tagjai is Gur 
álláspontját teszik magukévá”, 
addig Jicchák Rábin kijelentette,

A kiadóhivatal
AAAAAAAAAAA*
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MOTA GUR:
Hajlandó vagyok tárgyalni 

a PFSz-el, ha ...

dolgokra, amelyek csak az új­
ságírók szenzációit keresik.

Élijáhu Speizer képviselő úgy 
véli, hogy Gur szavai éles ellen­
tétben állnak a Munkapárt állás­
pontjával, amely határozottan ki 
mondja, hogy nem ülünk le tár­
gyalni a PFSz-el. Speizer szerint 
nem állott elő olyan új helyzet, 
amely miatt revideálni kellene 
ezt az álláspontot.

Mota Gur kijelentése a PFSz-el 
kapcsolatban valószínűleg napi­
rendre kerül interpelláció formá­
jában, a Munkapárt elnökségé­
nek legközelebbi ülésén. Simon 
Peresz azt mondotta tegnap, 
hogy nem hallotta Gur kijelen­
tését. tehát nem is reagálha rá.

jünk — mondotta Gur, aki azon­
ban a legerélyesebben tiltakozott 
minden olyan kísérlet ellen, ami 
Palesztinái állam felállításához 
vezetne.

Mota Gur, aki a Kneszet kül­
ügyi és hadügyi bizottságának

1981.IX.7 (tagja, arra a kérdésre válaszol-

Grace Kelly Izraelbe jön ?
Grace Kelly ,a monacói nagyherceg felesége — az 

egykori amerikai filmsztár — a jövő hónapban talán Iz­
raelbe jön és részt vesz a jeruzsálemi virágkiállításon. 
A rózsatermesztők nemzetközi szövetségének vendége lesz.

A rózsatermesztők Izráel fővárosában rendezik meg 
kongresszusukat, s a nemzetközi szervezet elnöke, Dávid 
Gilád hívta meg a nagyherceg feleségét, aki elvben már 
el is fogadta a meghívást.

Párizs polgármestere is jelen lesz a kongresszuson.

Az ország acéltartaléka vészé 
delmesen közeledik a „vörös vo­
nalhoz". Ezt a figyelmeztetést je 
lentette be a Tel-Avivban megtar 
tott sajtófogadás keretében Jic­
chák Rán, a „Jiszkar” acélválla 
lat vezérigazgatója. Rán bejelen 
tette, hogy az országnak három­
havi szükségletre elegendő, mini 
mális 200 ezer tonna acélra van 
szüksége, de a készlet sokkal ala 
csonyabb a normánál.

Rán ellenzi, hogy izráel! keres 
kedők acélt vásároljanak Német 
országban, mondván, hogy a né­
met acél rossz minőségű és elma 
rad a bevett norma mögött.

A szóvivő bejelentette, hogy 
150 tonna galvanizált bádogle­
mezt adtunk el Egyiptomnak és 
az első kísérleti szállítmányokat 
rövidesen útnak indítják Kairóba 
és Alexandriába. Reményét fe­
jezte ki, hogy a két ország kö­
zötti kereskedelem normalizáció 
ja esetén a Jiszkar által feldol­
gozott legalább 100 ezer tonna 
acélterméket adhatunk el évente 
Egyiptomnak.

Véleménye szerint felesleg van 
acélban a világpiacon, ami az 
árak esését okozza az utóbbi hó 
napok során. Azok az európai ál 
lamok, amelyeknek acélgyártása 
még nem is olyan régen másfél 
millió munkást foglalkoztatott, 
most a dolgozók felének adnak 
csak munkát.

Elmagyarázta még Jicchák 
Rán, hogy 1979-ben az ország­

ban működő mintegy 700 acélipa 
ri üzemben és vállalatban 80 ezer 
munkás dolgozott. Ezek között 
450 vállalat a Gyáriparosok Szer 
vezetéhez tartozott és az ország 
acélszükséglet 25 százalékát áüi 
tóttá elő. További 70 vállalat a 
hisztadruti Kur konszernhez tar 
tozik. A kibucok és a Hisztádrut 
gyártotta le az acéltermelés 59 
százalékát, mig 30 állami válla­
lat, mint például a Hadiipari Mű 
vek. a termelés 25 százalékát ír­
ják a javukra. Az országos acél­
szükséglet most eléri 800—909 
ezer tonnát évente.

Az acéltermelés értéke 197?- 
ban 7.8 milliárd sekel volt. 1979 
ben 7.2 milliárd sekel. 1980-ban 
nedig további 5 százalékkal csök­
kent.

RÁDIÓ-

ÉS TÉVÉ-KIÁLLITÁS 

BERLINBEN

Nyugat Berlinben megnyílt a 
nemzetközi rádió- és tévé-kiállí­
tás. Sok szenzációs találmányt 
mutatnak be és minden kapható 
is — de csak az vásárolhat, aki­
nek sok a pénze. Ráadásul a la­
pok azt Írják, hogy nem nagyon 
érdemes venni, mert az elektron 
nika olyan gyorsan fejlődik, 
ha most bármit megveszünk — 
és akármilyen drágán —, három 
év múlva qpskaság lesz belőle, 
mert jönnek a még úiabb talál­
mányod
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CFÁTI KÉPESLAP
Miután az ország északi részében egyelőre elhallgattak 

a Katjusák, Cfátra kezdenek megérkezni a nyaralók, ha­
bár nem olyan nagy számban, mint az elmúlt években. 
A pihenésre és üdülésre váró. izráeliek valamint a képző­
művészet hívei, s természetesen a magaslati levegőt ked­
velők keresik fel leginkább a várost.

Idén még a főszezonban is könnyebb helyet kapni, mert 
a kispénzűeknek Cfát drága lett, míg a tehetősebbek kül­
földre utaztak. Az idei rövid szezonban sokkal kevesebb 
képet adtak el a művésznegyed különböző galériáiban. — 
Ennek egyik oka. hogy a művészek bosszúságára nagyon 
elszaporodtak a magán-galériák, ahol a hozzá nem értő 
közönség nem mindig a művészi értékű alkotásokat vá­
sárolja.

Ezzel szemben a városi park. ahol nemrégiben a há­
borúban elesett hősök emlékére oszlopot emeltek — szin­
te a tel-avivi nagytemplom udvarához hasonlít, mert foly­
tatásokban imádkoznak. Aki min.jánnal akar imádkozni, 
soha sem késhet el. mert még be sem fejeződik az egyik, 
és a park másik sarkában már kezdődik a másik minján. 
Az imádkozásról Cfáton nem lehet lekésni.

Mit nyújt Cfát a nyaralóknak? Legelsősorban csen­
det és pihenést. Van aki a várva várt évi szabadsága nyu­
galmát úgy éri el, hogy az óváros macskakövekkel kira­
kott sikátorait járja, az itt lévő ősi templomokat láto­
gatja. s a roskadozó polcokról előveszi a megsárgult ős 
fóliánsokat. Ezekben búvárkodva betekint a négy évszá­
zaddal ezelőtt itt élt, tanult és tanított szellemóriások 
titkaiba.

A profán kultúrát keresők megtekinthetik a Glizen- 
stein-múzeum kép- és szoborgyűjteményét. A nyomda­
művészeti múzeum sem lehetne méltóbb helyen, mint 
Cfát. ahol rabbi Jóm-tov Cáhálon ,,Lekách-tov” című mű­
vét nyomtatta ki 1577-ben. így Cfát a héber nyomdaipar 
bölcsőjének számít, és nem csupán a Szentföldön, talán 
az egész Közelkeleten került a történelembe.

Megemlíthetjük még a templomokat, és azok szorgal­
mas pénzbeszedőit. A szombati imánál általában nyolc 
férfit szólítanak a Tóra elé, rendkívüli esetekben eggyel 
többet. Most pedig se szeri, se száma a szent tekercs elé 
járulóknak. Számuk néha még a két minjánt is túlhalad­
ja a templom kassza-felelősének nagy örömére. TJgy lát­
szik, külön érdem a kabbala városában a Tóra elé járulni. 
Egy dolog azonban érthetetlen számunkra, hogyan talál­
ják meg a pénzbeszedők rögtön a szombat kimenetele 
után a különböző szállodákban és magánházakban lakó 
snóderozókat. Mert felkutatják őket. bárhol is legyenek, 
hiszen átlag 25 százalékot kapnak az összegből.

Megjegyezzük még. hogy nagyon jól megy a fodrász­
szalonoknak Cfáton, ahol a hölgyek sorbanállnak. — A 
szépség még a kabbala városában sem árt senkinek.

NAPIRENDEN
EGY TELEK GAZDÁT CSERÉLT

Az egyik legdrágább tel-avivi üzletház épül, mégpedig 9 eme­
telek néhány nappal ezelőtt 40 
millió sekel ellenében gazdát cse­
rélt.

A telek az Ibn Oviról és a 
Bloch utca találkozásán! van, a 
területe 700 négyzetméter. Te­
hát üzletház építésére is alkal­
mas.

A vevő az „Even-Ziv” építési 
társaság, amely üzletházak épí­
tésére specializálta magát.

A most megvásárolt helyen is

letes, valamint egy alagsor, ahol 
szintén üzleteket terveznek. A következtében Izraelben jelentő­
magas vételárat az indokolja, sen csökkent a csecsemő- és ko 
hogy az üzletház a városháza raszülött-halandóság. A ,,Röfuá”
épületével szemben épül, s hoz­
záértők szerint ez a környék egy 
re inkább városközpont, Tel Aviv 
üzleti életének centruma lesz.

Közel a bírósági palota is, te­
hát ügyvédi irodák is szívesen 
vásárolnak lakásokat, irodahelyi­
ségeket a környéken. Ezért ma­
gasak az árak.

URIEL LINN — 

ÁLLAMI FŐELLENÖR?
Rövidesen nyugalomba vonul 

Nebenzahl állami főellenőr és ezt 
a tekintélyes posztot minden fák 
tor a maga számára legmegfele­
lőbb emberrel akarja betölteni. A 
napokban kiderült, hogy a Li­
berális Párt Úriéi Linnt látná a 
legszívesebben ebben a tisztség­

ben. Linn jelenleg az állami be­
vételek főfelügyelője és az a 
híre, hogy kitűnően megállta he­
lyét.

Dr. Jicchák Nebenzahl, a je­
lenlegi állami főellenőr november 
végén válik meg hivatalától. 
Utódját heteken belül kinevezik.

CSÖKKENT A GYERMEKHALANDÓSÁG
Az utóbbi időkben alkalmazott sa jelentősen csökkenti a ha­

közbeeső és intenzív kezelések jlandóságot. 1968-ban még minden
ezer szülésre 13,5 halott csecsemő 
esett, 1978-ban már csak 6.

Az orvosok nem ajánlják inten 
zív kezelési csoportok felállítá­
sát minden szülészeten, mert en­
nek végtelenül nagyok lennének 
a költségei, hanem azt tartják 
megoldásnak, hogy a kockázatok­
kal járó szülési eseteket egyné­
hány, ilyen intenízv kezelésre 
berendezkedett kórházba irányít­
sák. Ezt teszi ma a jeruzsálemi 
Hidásszá, s ott a csecsemőhalan­
dóság ma már annyira lecsök­
kent, hogy az eddig vezető he­
lyen álló kanadai Toronto átlagé 
nál is jobb lett. A kisebb kórhá 
zak számára pedig a kutatók ki­
dolgoztak egy olyan átmeneti 
módszert, amely az eddig dívó 
és az intenzív kezelés között áll, 
■ez utóbbinál sokkal olcsóbb, s a 
tapasztalatok szerint nagyon 
szép eredményekre vezet.

c. orvosi szaklap a következőkép 
pen számol be a mai módszerről.

Miután szerte a világban nagy 
csökkenés volt a csecsemőhalan­
dóságban az intenzív kezelés kö 
vetkeztében, Izraelben is kezdik 
bevezetni a módszert minden 
olyan kórházban, amelynek szüle 
szeti osztálya van. A gondolat 
megvalósítható, bár sok problé­
mát vet fel, elsősorban gazda 
sági nehézségeket.

Hazánkban 1968 és 1978 között 
három kórházban folytattak ide 
vonatkozó kísérleteket: a jeru­
zsálemi Hádásszában, ahol műkő 
dik az újszülöttekkel és koraszü­
löttekkel intenzíven foglalkozó 
egység. A kísérletek azt mutat­
ták, hogy szolgáltatások javulá

IZRAELI MÉZ EURÓPÁBAN —

ÁRON ALUL
Az izraeli méhesgazdák túlter- 'semmisítésének gondolata is fel- 

: melést produkáltak az idén, és merült. Ennél előnyösebbnek lát- 
500 tonna felesleggel rendelkez- szik, ha veszteséggel adják el

EGY FESZTIVÁL BÁR-MICVÁJA

$ nek. A felesleg tárolása rendkí- 
» vtil költséges, ezért elhatározták, 
5 ■ hogy exportálják, akár áron alul 
j is ...
> Most nagy erőfeszítéssel kere- 
I sík a legmegfelelőbb európai fel- 
I vevő piacokat, mert szeretnék a 
S kiviteli ügyletet még a tél beáll-
> ta előtt nyélbe ütni.

Néhány nap múlva kerül meg­
rendezésre Tel Avivban a ti­
zenharmadik chászid dalffcszti- 
vál. tehát az esemény bár míc- 
vája.

Érdekes jelenség a hazai dal 
kultúrán belül, hogy a közönséga mézet.

A gazdák 2500 tonna mézet ter­
meltek az idén és a hazai piac 
felvevőképessége legfeljebb két­
ezer tonna. Ennél többet a leg­
jobb propagandával sem lehet szagos vásárrendező és kiállítási 
eladni. íiroda néhai vezérigazgatója, aki

Pedig az árleszállítás módsze-! pályafutása során itthon és kül 
révei is megpróbálkoztak, de az földön a vásárok tucatjait ren

szívesen énekli a chászid dalo­
kat — egyre szívesebben.

Az előkészítés alatt álló fesz 
tivál régi és uj chászid dalfel­
dolgozásokat mutat be a kö­
zönségnek.

A helyzet olyan aggasztóvá olcsó mézből sem vesz többet a dezte. 
vált, hogy a felesleges méz meg- hazai fogyasztó.

ÖTVEN EZER BIRKA ROMÁNIÁBÓL
Kormányhatározat értelmében 

rövid időn belül 50 ezer birkát 
; importálunk Romániából — 100 
5 millió sekel értékben. Az érde­
mikéit hazai állattenyésztők tílta- 
> koznak a terv végrehajtása el- 
í len, mert azt állítják, ez súlyos
S károkat okozra nekik.
; A kormányhatározat értelme,
; hogy szeretnék elejét venni az 
íj ünnepekig a húsárak nagy ará-

//

GALILI G. ERVIN

nyú emelkedésének. Ezt megol­
daná az olcsó romániai birkahús.

Pészáeh Grupper, a földműve­
lésügyi miniszter helyettese nyi­
latkozott ebben az ügyben. Kö­
zölte. nagy érdek fűződik ahhoz, 
hogy olcsón jusson a fogyasztó 
ízletes húshoz az ünnepek előtt. 
Ugyanakkor megértést mutatott 
a hazai állattenyésztők problé­
mája iránt is.

EGY VÁSÁRRENDEZŐ HALÁLA

Meghalt Elisa Almagor, az or ‘tevékenység szervezésének egyik
fontos tényezője volt. 67 évet 
élt. Temetése nagy részvét jegyé 
ben ment végbe.

Tizenhét éven át irányította a 
vásárrendező és kiállítási iroda 
tevékenységét.Ilyen értelemben az export-

KEVESEBB Á MUNKANÉLKÜLI

Augusztus folyamán jelentős j munkakereső fordult a közvetítő
mértékben csökkent a munkake 
resők száma. Az illetékes szer­
vek tájékoztatása szerint 35421

irodához — szemben a július­
ban munkát kereső 37408 em­
berrel.

MEGKEZDŐDÖTT 
A MÁGÉN DÁVID ÁD0M-AKCIÓ

Mágcn Dávid Adom az elnöki rezidencián tartották. Na
idén is megrendezi hagyományos 
— sorsolással egybekötött —

KIK AZ IRANI MERÉNYLETEK SZERZŐI?
Az iráni baloldali gerillacsopor-;ni, hogy szervezeti szempontból|pártból kivált tagok alapítot­

ok; a sah ellen folytatott küzdel- imegerősödjenek és az iráni hadsejták és élükön két olyan egyetemi 
-eik évei alatt dús tapasztalaté- regnek akkortájt gazda nélkül ma!hallgató állott, akik szintén liba-

ka: szereztek, s most ez teszi szá-; radt raktáraiból minél több fegy
~ ukra lehetővé, hogy hatékonyan 
kezdhessenek egykori bajtársaik, 
* most hatalmon levő síita papok 
e ;en. Bizonyítéka a felkészültsé­
gűinek az. hogy miközben az isz 
\>~\ milíciák a legkegyetlenebb 
módon üldözik őket s csak az

vert szerezzenek.

KIKÉPZÉS
A PFSz TÁBORAIBAN
A két csoport közül a nagy ob

nőni PFSz-táborokban kaptak ki 
képzést. A két csoport egymástól

lit ja, hogy ennél is több tagjuk 
pusztult el kínzások következté­
ben a börtönökben.

A két csoport a sah uralma 
alatt eltelt hosszú évek során so

von államelnök köszöntötte az 
akció vezetőit és beszédében, 

pénzgyűjtő akcióját, amelynek nagyra értékelte a Mágén Dá 
egyetlen célja az emberbaráti jvid Adom sokirányú tevékeny« 
szervezet anyagi alapjainak meg ségét.
erősítése. i 2.4 millió sorsjegyet akarnak

Az akció megnyitó ünnepsé ;eladni. A főnyeremény: hét sze 
get az idén is Jeruzsálemben, az ! mélygépkocsi.

BEGIN AJÁNDÉKA REAGAN ELNÖKNEK

függetlenül működött, pénzügyei- hasem tudott közös arcvonalat ki
két bankrablással oldották meg, 
meglesték és legyilkolták a sah 
rendszer vezetőit és pokolgépeket 
helveztek el a középületekben.

bik és erősebbik a Mudzsahaddin Áldozatukul esett egyébként több
amerikai szakember is, akik Per 
zsia szovjet határán az elektron!

utóbbi időben csaknem 600 tagju: volt, amelynek fiatal tagjai isz- 
kr- kivégezték, a földalatti moz- lám vallási érzelmeiken kívül szó 
z- ornnak mégis sikerült tökélete jcialista fogalmakban gondolkoz- 
sen kidolgozott terrorcselekmé- tak. A mozgalom 1960-ban ala- 
r- -két végrehajtani, és a rend- kult meg és előbb csak az iszlám tűk annak idején azt a gyanút 
r.'-r vezetőire úgy lesújtani, aho- ellenségei vagyis a sah és hívei elkeltette, hogy ezek a gerillák a 
gvan ezt a napokban tették. ilen folytatandó szent háborút szovjet kémszolgálat megbízásá-

kus hírszerző-berendezések felállt' 
tásán dolgoztak. Ez a cselekede

’979 márciusában, amikor Irán 
fcín tartózkodtam és a Chomeini- 
rendszer első lépéseinek voltam 
tanúja, a baloldali gerillacsopor­
tok még nyíltan működtek, teljes 
jogú küzdőtársaknak érezték ma 
gu kát, hiszen Chomeiniékkel 
együtt győzték le a királyi rend 
szert,. Akkor még kapcsolatba is 
léphettem a gerilla jónéhány em­
berével, és igyekeztem kiismerni 
őket.

Két főcsoportra oszlottak, s a 
sah megbuktatása és a papi ura 
lom megszilárdulása közti átme­
neti időt arra igyekeztek kiaknáz-

tüzte ki a zászlajára. A mozgalom 
végrehajtó szervét Mudzsahaddin 
néven 1966-ban szervezték meg, 
főképp olyan fiatalok, akik titok 
ban szivárogtak vissza a libanoni 
száműzetésből, ahol a PFSz tábo 
raiban nyertek kiképzést.

A Mudzsahaddin azoknak a 
marxista gerillacsoportoknak tá­
masztott versenyt, amelyek a mü­
veit ifjúság köréiben nagy meg­
becsülésnek örvendtek, terrorcs-e 
lekményeik, a rendőrkaszárnyák 
ellen végrehajtott gyilkos támadá 
saik révén. Ezeket a földalatti 
csoportokat a kommunista TUDE

ból működnek.

HÁROMSZÁZAN 
ESTEK EL 
CSATÁBAN

A sah biztonsági közegei és 
a gerillacsoportok közt dúló csa­
tákban a 70-es években az irá­
ni hadseregnek 55 tisztje esett 
el, míg maguknak a földalatti 
mozgalom csoportjainak több 
mint 300 halottja volt. Mind a 
Mudzsahaddin, mind pedig a 
marxista Fedain-csoport azt ál­

alakítani, sőt olykor egymás el­
len küzdöttek, amikor azonban a 
végső csata folyt a királyság 
megdöntéséért, mindkettő együtt 
működött a szélsőséges iszlám 
körökkel. Időközben azonban a 
Mudzsahaddin tagjaira sokban 
hatottak a baloldali bajtársak el­
vei, s az idők során új doktrínát 
dolgoztak ki maguknak, amely a 
Korán tanításait igyekszik a szó 
cialista elvekkel egybeolvasztani.

Minden jel arra vall, hogy a 
két szervezetnek Báni Szadr el­
nök eltávolítása után mégiscsak 
sikerült közös frontot alakítaniok 
a papság ellen. A létszám ennek 
ellenére is csekély, a népi töme­
gekre ható befolyásuk sem túl 
nagy.

Csak nagy szakértelmük révén, 
amit eddigi terrorista és föld­
alatti működésük során szerez­
tek, sikerül nekik súlyos veszte­
ségeket okozni a kormányon le­
vőknek, annak ellenére, hogy a 
Chomeini - rendszer tömegesen 
gyilkolja őket. v E. S.

Begin miniszterelnök — a 
■nemzetközi kapcsolatokban ki­
alakult szokásoknak megfelelően 
>— ajándékkal kedveskedik Reá 
i£tan elnöknek.

A miniszterelnök az ősi Eres 
Jiszráél egykorú és nagyértéka 
‘térképét adja át vendéglátójának 
a Fehér Házban. ^

/

11

r De Oetker

Oy,

— Ha nem fogadunk el hirdetéseket, nem lett volna miből 
fedezni a hadgyakorlat költségeit.

1981.IX.Z
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Hogyan lesz valakiből bestseller-szerző?
Fenti kérdésre az alábbiakj felkeres egy New York-i ifjúsági 

alapján, nyugodtan, egy szóval1 könyvkiadót és annak bemutatja
felelhetünk: véletlenül. a „művet .

Egy Walter Wangerin nevű né így is történt... A könyvecske 
met származású, fiatal anglikán a maga naivitásánál s egyszerű-

less] rI

lelkész ugyanis mindenre gon­
dolt, csak arra nem, hogy rövid! 
idő alatt bestseller szerző 
belőle.

Reggel volt egy-két szabad 
órája a papiakban, mielőtt neki 
fogott volna a gyermekek részé 
re tartott istentisztelet levezeté­

ségénél fogva megtetszett a ki­
adónak, amely nemsokára piac- 
•a is dobta.

A könyv nemcsak a kiadónak, 
nevezetesen a közismert Harper 
and Row cégnek tetszett, hanem-, 
akik jó kritikát írtak róla és a\ 
második kiadás már hatalmasj ,,

ipl.p.nt me a. A\ y

______ =------ -------- —---------- BILL PRONZINI:

KULTURÁLIS VILÁGHIRADÓ A ZSENIK IS TÉVEDHETNEK
. . .. I . 11 " O _    • 1

ban hirdeti egy nyugatnémet 
könyvkiadó vállalat is.

Az újságírók megkérdezték az 
iruló-piruló fiatal lelkipásztort:

_ Hogyan lesz valaki bestsel­
ler-író?
_Fogalmam sincs — válaszol

ta mosolyogva a lelkész.
_ További tervei, abbahagy­

ja-e eddigi foglalkozását és ide 
jét csak írásnak szenteli? — 

kérdezték tovább a kiváncsi uj-

- KRIMI-NOVELLA -
rámnézett.A Royal szálloda halijában ül-megfordult 

tem, amikor a sötétruhás lány 
elbánt a gazdag és kiváló And­
rew J. Steele úrral. Rendkívül 
ügyesnek bizonyult. Rajtam kí­
vül senki nem vett észre ujjai- a - 
nak bámulatos játékát, pedig az asszony — mondtam 
óriási előcsarnok tömve volt em­
berekkel.

A |Nem vagyok igazi tolvaj. Klepto- 
* ~ -jéehidee Volf mániás vagyok. Nem tudok ellent

-De uram mit "enged meg|állni a kísértésnek. Eddig három
__z -IT1 frOoroIf imp<r ÍIP P.ETVt K

, .példányszámban jelent meg. Aj 
séhez és ezalatt egyszerű, szép j kiadásért a szerző már több 
meséket írt a gyermekeknek ar­
ról, miszerint a jó mindig győz
a gonosz fölött.

Amikor a történeteket megírta

mint 300 ezer dollárt kapott.
A következő kiadás már zseb­

formátumban 600 ezer példány­
ban jelenik meg, ami best'seller-

elöbb arra gondolt,'hogy megtűrnek felel meg. .
hárított kis tőkéjéből maga ad-j A könyv semmitmondó eme: 
ja ki a kis terjedelmű könyvet,j A fehér kakas és a, barna, e en. 
majd elhatározta, hogy mégis Német nyelvű kiadósat mar nagy

HOMÉROSZ DRÁMAI HŐSEI

New York minden utcájában 
ven egy kis zsebszínház, amelynek

magának.
_ Az az érzésem, hogy sür­

gősen beszélgetnünk kell, kis-

- Eszemben sincsen, igaz, 
hogy nekifogtam második köny­
vemnek, de azt két istentisztelet 
között fogom írni. A következő 
könyveimhez a „nyersanyag”-ot 
a gyermek-hivök fogják szállita- 
ni, akik hozzám járnak tisztel­
ni és áldani az Istent. Mert azok 
mind jó gyermekek .. ■

futball-dresszben és CIPŐBEN

fiatal színész-tagjói lelkesedést ás 
fáradságot nem kímélve igyekez-

Zweig és Thornton Wilder dara­
bokat, természetesen a nekik leg 
legjobban megfelelő, modern áti

Steele űr őszülő gentleman, 
akinek körülbelül húszmillió dol­
lárja fekszik bankokban és texa­
si petróleumkutakban. A diófa 
fumíros lift felől érkezett, a 
lány pedig ringó léptekkel jött le 
az óriási márványlépcsőn. Várat­
lanul meggyorsította lépteit, s 
amikor Steele úr mellé érkezett, 
mintha véletlenül tenné, meglök­
te az öregségtől legyengült mil­
liomost. A férfi mormogott va­
lamit és sikerült megtámaszkod­
nia sétabotjában.

. Szent Isten, bocsánatot ké­
rek — mondta a nő, és elpirult.

Gyönyörű szemei villámokat 
szórtak: — Azt tanácsolom, hogy 
hagyjon békében. Különben kény­
telen leszek a szálloda igazgató­
jához fordulni.

Erre nincs szükség — mo­
solyogtam —, hiszen engem kel­
lene hívnia!

— Magát?
_ Persze. Én vagyok e cso­

dálatos szálloda biztonsági szol-
gálatának a főnöke, s egyben

pszichiáter vizsgált meg, de egyik 
sem tudott rajtam segíteni! 

Együttérzést tanúsítottam:
— Rettenetes dolog lehet — 

mondtam. — Maga fiatal, _ jól­
nevelt, bizonyára jó családból va­
ló és ... tolvaj. Az apja, ugye­
bár nem kellene megtudja ezt az 
ügyet. Mivel senkit sem ért ká­
rosodás, lezártnak tekintem a 
kérdést. Steele úr visszakapja a 
dolgait, a szálloda hírének pedig 
ártana, ha értesíteném a rendőr­
séget. Ha megígéri, hogy soha 
többé nem tesz ilyent, elmehet. 

— Megígérem. Soha többé nem
fog látni! Keresek egy megfelelő

az igazgatóság tagja is. Egysze­
rűen: én vagyok a szálloda de- 
tektivje.

HOMÉROSZ li-J FELFOGÁSBAN...

„A DIADALÍV 
ÁRNYÉKÁBAN”

A Fifth Avenue deb végén e- ^vonalasabb a
vő diadalívet ezüst színűre les °^ieS of The Deal”, amely 
•tették. Ezt egy fUmtarsasag éve mutat be kí­
nálva, amely engedélyt kapott, Kozemzen^yy ------..
•hogy ott a „Marilyn” cimii filmet 
•forgassa a néhai Marilyn Mon­
roe emlékére. A film elkészült,
•az ezüstözés ott maradt, ami vi­
szont a városi hatóságok méltat 
lankodását vonta maga után. 
Ezek pedig megrótták a filmese (

* két. hogy úgy viselkednek, mint 
a New York-i huligánok, akik 
áfkombákomjaikkal telemázolják 
-a várost.

Ugyancsak az iv alatt minden 
decemberben hatalmas kará­
csonyfát állítanak fel sok-sok 
•színes villanykörtével. A New 
York-i Elektromos Müvek ezért 
145 dollárt kitevő villanyszám­
lát küldött — a fának, amely igy 
volt cimezve :Karácsonyfa, Wa­
shington Square 1. New \iork, 
N. Y. 10003. A számlát, vala 
mint a kifizetést követelő ^ fel­
szólításokat a levélhordó a 
New York-i egyetemnek kézbe 
sitette, ugyanis annak egyik tan 
széke a fenti címen működik. 
Az intézet a számlát és a sok­
sok felszólítást az egyetetn fő­
könyvelési osztályához továbbí­
totta. Ott azt annak rendje és 
módja szerint iktatták, lefek­
tették, elfektették, — míg leg­
végül egy tekintélyes aktacsomot 
alkottak belőlük. Most végre 
annyi hónap után a villanytár- 
saság valóban erélyessé vált és 
megfenyegette a karácsonyfát, 
hogy amennyiben nem fizeti ki 
számláját, akkor kikapcsolja az 
áramot.

dolgozásban.
A David Hays vezetése alatt 

álló színház, amely többször vett 
részt világköruton, 1971-ben el­
nyerte kiemelkedő művészi tel­
jesítményeiért az amerikai szín­
házak versenyének, a hollywoodi 
Oscar-dijnak megfelelő „Tony 
Award” dijat.

Az amerikai érdekes színház 
az ősszel indul ismét világkörut- 

' ra — jelentik az amerikai szak­
lapok. Ezúttal Homérosz, az is­
mert klasszikus görög szerző ^ 

Iliász” cimü műve drámai válto ­
zatával, amelyet Shanny Mow je
gyez- .

Eddig .iem is volna különösebb 
édekessége az eseménynek, ha 

az amerikai színház -nem juttat 
ta volna el a nyugatnémet lapok­
hoz a képeket, ezidei nyilván 
érdekes produkciójából.

Mint a mellékelt képen látható, 
az amerikai modernista színház 
ezúttal a görög klasszikus darab,, 
modern változatában a darab hó

közül is egyik legrokon- seit futballdresszben és futbaRc^ 
’ - pöben vonultatja fel. A daraoooi

nem hiányzik a futbdllbiró sem.
A közönség nyilván nagyon jól 

fog szórakozni, csak éppen Ho-

A hangja remegett, de ördögi ke­
zei nem remegtek. — Az én hi­
bám volt — fűzte hozzá

Steele könnyedén meghajolt, 
ahogy az idős emberek fiatal lá­
nyok társaságában szokták és 
mosolyogva válaszolt.

— Nem, kedvesem, az én hi­
bám volt. Szórakozott vagyok. 
Ne vegye zokon.

_ Őh! — sóhajtott a hölgy.
Kézenfogtam a gyönyörű gyer­

meket, s visszavittem a szállodá­
ba, ezúttal a kis előcsarnokba, 
a bárhoz. Leültettem egy bőr­
fotelre és egyenesen a szemébe 
néztem. Valóban szép volt, 25 év 
körüli.

Kétségtelen, hogy maga

pszichiátert, aki meggyógyít.
Hálás tekintetet vetett rám és 

elsietett. Én még maradtam egy 
ideig. Azon gondolkoztam: ha ez 
a lány valóban kleptomániás, ak­
kor én római pápa vagyok. Moso­
lyogva léptem ki az utcára, a 
napfénybe. Rágyújtottam egy ci­
garettára. Hiszen megérdemel­
tem. A zsebemben lapult Steele 
úr pénztárcája és nyakkendőtű­
ié. Hat-nyolcezer dollár értékben.

nek minél színvonalasabb produk 
dókat bemutatni, legtöbbször 
kisszámú közönségnek.

Igazi gentleman ez a Steele 
úr. Semmit, de semmit nem vett 
észre. A kisasszony ismét elné­
zést kért, irtó zavarban volt, az 
öreg millomos ismét meghajolt, 
majd a lány, szinte lebegve a 
velúr szőnyegen, kilibegett a 
haliból a főbejáraton.

Sietve elhagytam kényelmes 
karosszékemet és utána eredtem. 
A pálmafák mellett értem utói, 
a szálloda közelében. Könnyedén 
a vállára tettem a kezem és azt 
mondtam:

— Bocsánat, egy pillanatra.
A lány lassan, sietség nélkül

legcsinosabb zsebtolvaj, akivel 
valaha is találkoztam.

— Nem tudom, miről beszél!
— Nincs értelme húzni az időt 

mondtam határozottan. —
Láttam, amikor elemelte Steele 
úr pénztárcáját és -nyakkendő­
tűiét. Ügyesen csinálta, gratulá­
lok!

Elvettem a táskáját és kinvi-

Ennyire saccoltam, hiszen már 
régen tudom, mennyi pénzt szo^ 
kott hordani a zsebében egy ame­
rikai milliomos.

Sajnáltam a szép lányt, de 
nem túlságosan, mert elvből nem 
sajnálok kollégákat. Mindenkinek 
a saját erejéből kell boldogulnia. 
Steele űr pedig az én kliensem 
volt. Kinéztem magamnak, mi­
helyt megláttam a Royal előcsar-

Elvettem a táskáját esinokabam Három órát álltammá 
tottam. Egyéb szokásos nm lesben, s akkor jött ez a le
mi között megtaláltam Steele ur 
pénztárcáját és gyémántokkal ki­
rakott nyakkendőtűjét. Mindket­
tőt zsebre vágtam.

A lány teljesen megváltozott.

sebb-nagyobb sikerrel William Sa 
royan

A íany -------- ----— v

ányzó. és meghiúsította a ter­
veimet. Gyorsabban lépett akció­
ba, mint én. így aztán kiadtam 
magam a szálloda detektívjenek. 
Másképp elveszett volna a zsák- 

A hangja behízelgő volt, könyör-’mány. Csak nem hagyhattam
„g.   Higyje el, nem vagyok volna magamat megelőzni egy
tolvaj. Igazán, higyjen nekem, kezdőtől, nemzetközi hírű zsenia-

lis zsebtolvaj létemre.
Éppen azon gondolkoztam, me­

lyik vendéglőben fogyasszam el 
ünnepi ebédemet, amikor hirtelen

Dylan Thomas, Stefan merosz forgolódik majd sírjában.

SALVADOR DALI TANÍTVÁNYA -NEM SOK SIKERREL...

Salvador Dali, a szürrealizmus 
nagymestere súlyos betegsége kö 
vetkeztében egy időre felhagyott 
a festéssel.

cobeli imádóit, valamint londoni 
lapok műkritikusait. ,

Sajnos a lapok kritikája egyér 
telmü volt: a „művésznő” még

NEW-Y0RK1 EGYVELEG ,
KÖVÉRSÉG 

NEM HÁTRÁNY
Kilenc évvel ezelőtt New York 

rendőreinek évente kétszer kel­
lett testsúlyukat ellenőrizni. A- 
mennyiben tíz százalékkal nehe­
zebbek voltak a magasságukhoz 
arányos súlynál, akkor haladék­
talanul a rendőrorvos által elő-

év 365 napját megszorozzuk a 
fenti 22 ezerrel, — akkor a 
8,030,000-es számot kapjuk, ami 
elméletben 8,030.000 hordó olaj­
nak felel meg Ezek a számok 
azért fontosak, mert 1984-ben 
egy brooklyni hulladékértékesítő 
cég 3000 tonna szemetet fog gőz­
zé változtatni naponta, amit a 
villanyművek fognak felhasznál­
ni. Európában már évek óta mű

irt fogyókúrának kellett alávet- födnek ilyen üzemek, de az ot- 
niök magukat Jelenleg csak egy­
szer egy évben mérik őket, es

W • „x-

AMANDA LEAR

töt te 35-ik évét, hogy egykor,] szusan, bezárta műtermet, ac

teljesen rájuk bízzák, hogy akar­
nak-e karcsúbakká válni, vagy 
sem. — Megállapították ugyanis, 
hogy a testsúly és a szolgálati 
teljesítmény között nincsen ösz- 
szefüggés.

ENERGIA 
SZEMÉTBŐL

1981.IX.7

fiatal leánykorában, amikor a 
festőakadémiát látogatta, nem-, 
csak modellje volt a nagy festő 
nek, de imitt-amott ellesett mű­
vészetéből is valamit.

Nyitott tehát egy műtermet \ 
nekifogott egy kis Salvador, Dali 
kék szint keverni és leutánozta 
ta háttereit és árnyékait.

A festönö nemég tárlatot ,/ren 
dezett” a képen látható művei 
,böl és a kiállításra meghívta di

nem veszítette él önbizalmát.
Egy interjúban megállapította, 

hogy a kritikusok nem tudják ér 
tékelni „művészetét” — mint ez 
a legtöbb „zseni” esetében tör­
ténni szokott és ezért a képeket 
_ ha nem is a szó szoros értel­
mében — hóna alá csapta és el 
vitte a discőba, ahol estéről 
estére fellép.

Ott majd kissé pityókás állapot 
ban, elviszik ® vendégek.. •

BENCZEL BÉLA

Ami London, Párizs és Tokió 
lakosainak együttesen nem min­
dig sikerül, azt New York la­
kossága egymaga képes produ 
kálni, mégpedig napi 22 ezer 
tonna hulladékot. E szemét-tö­
meg szállításához 1600 szemetes 
kocsira van szüksége — melyek 
nek a fele aggkori gyengeség, 
vagy más hiba miatt állandóan 
a garázsban tartózkodik. 1974- 
ben New York utcáinak még 76 
százaléka volt tisztaság szem­
pontjából az elfogadható jelzővel 
kitüntetve. Jelenleg viszont az 
utcáknak csak 48 százaléka éri 
el ezt az osztályzatot. Ha az

tani tapasztalatokat nem lehet 
New Yorkra alkalmazni. Az euró­
pai szemét ugyanis sok szerves 
hulladékot tartalmaz, míg a new- 
yorki műanyagokkal van tele.

Ki!TYARTm.ÁT

S7ŐRTVFL...
A Pennsylvania pályaudvar 

várótermében Goethe emlékműve 
előtt egy idősebb hölgy ül, aki 
úgy néz ki, hogy valaha jobb na­
pokat látott. Két pudli kutya 
van vele, rendületlenül fésüli 
bundájukat, hegv hullott szőrt 
találjon közte. Gyakran olyan 
szőrszálat is kivesz, mely még 
szorosan a bőrhöz van nőve. — 
Papírzacskójában lassan tekinté­
lyes szőrgomolvag gyűlt össze. 
Egy szép napon egy orsót hozott 
magával, melynek segítségével a 
kifésült kutyaszőrt ügyesen 
gyapjúfonallá alakította. És mit 
csinál a hölgy a fonalból? Kabát­
kákat a kutyu soknak.

ASKENAZI ERVIN

elment az étvágyam. A leány, a 
kollegina váratlanul megjelent 
előttem, háta mögött egy féleb 
metes rendőrrel. Újra el kell ját­
szanom tehát a szerepemet.

— Kisasszony, hiszen maga 
megígérte nekem, hogy sohase at 
mutatkozik többé ebben a szállo­
dában !

— őszintén sajnálom, Cam par* 
no úr — de egyszerűen nem te* 
hettem eleget ígéretemnek.

Hogy mondta? Campamo ér. 
Honnan tudja a nevemet? Az iga­
zit, amely alatt az Interpol már 
egy éve kerestet. Rövidesen azon­
ban megtudtam.

— Camparno űr, ön bizonyára 
megbocsátja az arcátlan trükköu 
amelyet önnel szemben alkalmaz­
tam — mondta a lány. — Hos­
szú ideje figyelem önt, de eddig 
nem tudtam tetten érni. Azt lát­
tám, hogy kinézte maginak 
Steele urat. Beszéltem vele es 
hajlandó volt eljátszani a szere­
pet. Ha maga ér előbb a köze­
lébe, ugyanúgy hagyta volna ki­
rabolni magát. Mivel azonban on 
habozott, én vettem át a szere­
pet. Biztos voltam benne, hogy 
ön elorozza tőlem a zsákmányt- 
és ezzel leleplezi önmagát. Amint 
látja, Campamo úr, valóban ez 
történt.

A fejem zúgott, semmit sem 
értettem. Még akkor sem. amiké­
kor a rendőr megbilincselt.

— Mit jelentsen ez? — kiabál­
tam. — Kicsoda ön, kisasszony.
_ A nevem Ann Carpenter. 

A Royal szálloda detektivje va­
gyok.
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A futómű felvette előbbi hely- 
jetát; Patroni megvizsgálta a ke 
rekeket meg a talajt körülöttük.
— Kijön ez, én mondom! Csak 

nem szabad begyulni. Teljes gást! 
— Törődjön a saját alsójával

— csattant fel a kapitány. — 
Leállítom a motorokat.

— Hagyja őket, tegye üresjá 
ratba! — ordított Patroni a 
mikrofonba. — Felmegyek! — 
E’oresietett a gép orra alatt, és 
intett, hogy tegyék vissza a he- 
-Ivere a rámpát. De mire ezzel 
elkészültek, a négy hajtómű lé­
csendesedve megállt.

Mikor a pilótafülkébe ért, a 
ipileták
két kapcsolták ki.

— Bemajréztak! — esett ne 
kik Patroni.

■ A kapitány meglepően simán
reagált.

—Es posibile. Talán ez az 
e-rvetlen érelmes dolog, amit ma 
ette tettem. — Aztán a forma 
kedvéért megkérdezte. — Átveszi 
a gépét a maguk karbantartó 
rérzleee?

— Oké — bólintott Patroni.
— Átvesszük.

Repülőtér

•^vYvvyyvvfv* és g nagyon sajnálja, hogy Mrs.
| Guerrero nenr találkozhatott -fér- 
jévél, de a vihar miatt ma este 

| éktelen a kavarodás, és most ne 
haragudjon, de neki mennie kell.

Inez ekkor ébredt rá, miután 
az alkalmazott- otthagyta, hogy 
a körülötte tolongó embertömeg 
ben milyen véglegesen egyedül 
van és simi kezdett.

AA*AAxWAÄ*l«**********JUUUUUUUUUUUW^<**JUUtiUiÄ**ÄÄÄM)U«i«*Ä**RA***MX*Ä.lOW**XÄ**X*Ä**Ä.WiÄAÄ**AÄXÄ**A*AXX**i

elmenni. Inez meg áll a-Visszament a rádióval felsze­
relt önrakodó teherkocsihoz, 
hogy leadja jelentését a légi irá 
nyitóközpontnak.

7.

Az első tiszt az órájára pil­
lantott,. és feljegyzést készített a 
fedélzeti naplóba.

— Ha valami
húzzák a gépet — mondta az| zseblámpával világított neki. 

Aereo—Mexican kapitánya —, aj kerekek legalább egy lábbal me- 
hgitársaságuk minden bizonnyal’lyebben süppedtek a sáros la­

tyakba, mint azelőtt. Patroni át 
vette a lámpát, és a szárnyak 
alá világított vele. A négy hajtó 
mü burkolata nyugtalanítóan kő 
zel került a talaj szintjéhez.

— Most már csak egy helikop­
terdaru segíthet rajta — mondta 
Ingram.

Guerrero előtt ennek ellenére rá 
is vonatkozott. Az elkeseredett- 
kimerült asszonyra zuduló ma 
esti események végső megs-emmi 
sitő csapást mértek rá. Ennek ha 
tására az agya — túlterhelt 
áramkörhöz hasonlóan — azon­
nal kikapcsolt. Inez elfelejtet 
te. hogy hol van, és mit keres! Inez egy-két pillanatig reme!te, 
•y. I hogy téved, és B. O. nincs az in­

duló gépen. Még mindig fantasz-

kapcsolatba lép a cégemmel. Ad 
dig is bu-enos noches.

Míg a két pilóta nehéz nagy- 
kabátját nyakig gombolva el-

............. hagyta a fülkét, Patroni rutinos
e.!i.v!jn 1; lztonsaS1 ovei" j gyorsasággal ellenőrizte a müsze

reket. Pár pillanat múlva követte 3 elmélet, mely szerint a: 
a pilótákat. agyonhajszolt, fáradt agy képes

Ingram. az Aéréó-Mexican megtalálni saját biztonsági szele 
munkavezetőjea rámpa aljánál pét, és félig öntudatlanságba tud 
várakozott. Az egyik legénységi j merülni ismeretlen volt Inez 
busz felé igyekvő pilóták után in­
tett.

— Ugyanezt csinálták velem 
is; nem adtak bele elég erőt. —
Komoran mutatott a fő futómii 
re. — Ezért süppedt mélyebbre 
akkor. Most meg még jobban ben­
ne van.

Ettől félt Joe Patroni.
A gép törzse alatt meggörnyed

ve a futóműhöz ment, ésszem- , , , ,,
úton-módon ki- ügyre vette a kerekeket; Ingramak, r,2pü!|térre_

hozta, a belvárosban hétdolláros {p), 
fuvardíjban állapodott meg 
kor a repülőtérre értek, Inez egy|r0 n 
tizdoll árossal, úgyszólván utolsó 
pénzével fizetett, és várta a visz 
szajáró aprót. A sofőr mormo- 

tatisztikusoknak semmi sem ~~ kerüIt"a talaj“szintjéhez. *ott valamit bor/ nincs aprópén
kerüli el a figyelmét. Megallapi, _ Mogt már csak egy helikop. ze de majd szerez, es elhajtott
ották. hogy New 5 orkban több1 terdaru segíthet rajta — mondta Inez tiz gyötrelm-es percen ke- 

béesiszeletet esznek, mint Becs- Ingram_ resztül várta a csarnok órájának
Mn. több spagettit, mint Róma- . , fontolóra a H-eshez közeledő mutatóit fi-
ton. több hamburgert, mint Ham- ■ , - i gyelve mig végül megvilágoso
burgban cs több tiankturterr. .. dott előtte, hegy a sofőrnek esze
-unt Frankfurtban. Eddig szól ^ tejt. 4oMsunk Mé igában sincs visszajönni. Nem je
9 fS^7t:kah de ^Slfilyebbre kell ásni. a kerekek jelen í^zte meg sem _ a taxi számát 
foh-tathato. hogy több debrece- • gzintjéhez passZ,itiuk a ge_, sem a sofor nevet aki ilyen nzi

™ Tvtoban randákat és újból bekapcsoljuk a kót vállalt. De meg ha megje- 
Tel-Avnban, hajtómüveket_ De Most én veze. gyezte volna is. Inez Guerrero

tem majd a gépet. nem az a fajta vö t, aki panaszt
= Körülöttük még mindig süvöl .emel a hatóságnál, a sofor ezt
tött a havat hajtó szél.- |J# sejtette. , ..

Könnyei nehezen indultak 
meg ; de néhány pillanat múlva 
már patakokban folytak, és 

készült elmenni. Inez megálla- j egész ^stét rázta a zokogás. Si 
t°tta. I ratta a múltat és a jelent; el-

Miss Young tanácsához híven, I vesztette a gyerekeit, akiket nem 
Inez nem tett fel neki kérdést, tarthat maga mellett, és siratta 
hanem akt mondta, hogy „Fér- D, O.-t, a csődbe ment család 
j-em az éppen most induló gépen! fenntartót, a férjet akihez leg­
van”, és elpanaszolta, hegy el- ’ alább hozzászokott, és aki most 
késett, nem tudott elbúcsúzni a elhagyta, fis siratta önmagát,
férjétől, de szeretne megbizonyo 
sodni afelől, hogy D. O. rendben 
feljutott a fedélzetre, Inez széthaj nie, csak a hitvány, svábbogaras

azt, aki volt és akivé lett, akinek 
nincs nénzs, és nincs hova msn-

togatta a részletíiztési szerződés 
másolatát, amelyet D. O. ingei 
közt talált, és megmutatta a 
Trans America alklamazottj ának. 
Az jóformán meg se nézte csak 
átfutota a kezében levő papira 
kát.

tikusnak tűnt számára a gondo­
lat, hogy férje Rómába utazik.

VILÁGVÁROS

bérlakásba ahonnan másnap ki- 
rúpiák., mert a taxi vitel dijának 
a kifizetése, illetve a sofőr lopá­
sa után jóformán semmi sem ma 
radt a szánalmas kis összegből 
amellyel másnap le akarta kenve 
rezni a háziuraA. Még abban sem 
volt biztos, hogy maradt elég 
aprója a. városba való visszaju­
táshoz- Sirt, mert a cipő sértette 
a lábát: mert a. ruhája ócska 
volt átázott: s rr'ert ő maga 

Ikimerült vont náthás, és a láza
tán megszólalt az alkalma-j egyre emelkedett. 

Mi-1tt: igen, van egy D. 0. Guerre-1
utas a Kettes Járaton,
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nit esznek, mint 
több falaiéit, mint 
és valószínűleg több tokajit isz­
nak, mint Tokajban.
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I. MŰSOR
7.07: Reggeli koncert, 11.15: 

Elemistáknak. 12.05: A jeruzsá- 
szimfonikusok felvételeiből,

— Mit mondjak ? Maga az or- 
. vos —- mondta Ingram; és össze-
i rázkódott. Nem bizakodott-----In
kább maga vezesse, mint én.

— Ha-ném mozdítom is el, le­
het, hogy szétcincálom- 
gott Patroni.

Ingram a még ott levő busz 
felé indult, hogy szóljon az embe 
reknek; a másik busz már a re­
pülőtéri épület felé vitte az Aéro 
Mexican pilótáit.

Patroni számításba kezdett; 
még egyórai munkára van szük­
ség. hogy újból megpróbálhassák 
a gép kimozditását. A három-

15.00: Könnyű és klasszikus. —| nullás kifutó ezekszerint még 
1410; Gyerekeknek. —15.30: A jegy óra hosszat használhatatlan 
tudomány világa, 16.05: Opera- marad, 
részletek, 17.35: Óloknak. 20.05:
Szabadegyetem, —20.35: A heti 
Szidra, 21.00: Zenei fejtörő, —
22.15: Zongoraszámok, —23.15:
Jazz, 0.10: Bach- és Mozart-mű- 
~ek. 1.10: Hátikvá.

Inez a taxival a belvárosi for- j 
galomban való kezdeti lassú ha- j 
ladásuk ellenére is elérte volna a j 
Kettes Járatot ha nem várakozik | 
annyi ideig hiába a visszajáró j 

vigyorIp-nzre jgy sajnos csak akkor éri 
kezett a beszállóhelyhez amikor j 
már csak a tovagördülő gépet, 
láthatta.

Még igy is maradt annyi lélek­
jelenléte hogy megfogadja a 
Trans Amerika tisztviselőjétől, 
Miss Youngtól telefonon kapott 
tanácsot, és megérdeklődje, hogy 
a gépen tartózkodik-e a férje. 
D. O. A negyvenhetes kijárattól, 
ahol indulása előtt a Kettes Já­
rat állt, egyenruhás alkalmazott

;7
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HÉTFŐ
17.30: „SIROVIZION” — Közre­

működik: Moti Giládi, Űzi 
Chitman, Ofra Cházán. 
Sul a Chén. Jenit Sohám, 
Storno Grunich, Chá.iim 
Cádok. Suzi Müller, Muci 
Aliza és Dindi Aviv. Kon­
ferál : Dán Káner 

18.32: SPORT 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: EZT OLD MEG —

Fejtörő játék: levezeti: 
Jehuda Bárkán

20.30: „NYOLC ÉS FÉL” —
Művészeti és kulturális 
magazin

21.00: MARÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ,A MÁSODIK ÓRA” — A 

dokumentumműsor témá 
ja ezúttal az úgynevezett 
, .harmadik kor” problémá­
ja., vagyis az, hogy ho­
gyan töltse szabadidejét 
az ember, nyugdíjba vonu 
lása után. Az első részben 
láthatjuk a ,.Jó és hűsé­
ges szolgáló” című filmet, 
maid ezt tévé-vita követi. 

2510: B OVID FILM — Dávid 
Uedem .Most mosolyog­
junk” című filmje Liron 
Nirgád Simon Ben Ári és 
Rita Sukrun részvételével 

23.35: E<*y mondat a Szcntirás- 
ból. — ÉJFÉL EIŐTT — 
hírösszefoglaló.

- _ ISKOLA-TÉVÉ 
8 35: Angol a 6. osztálynak 
9.25: Term észtrajz az 5—6-ik 

osztálvnak
10 1 o Angol a 7-ik osztálynak 
10.30: Óvodásoknak
11 no; Geometria a 6. oszt.-rak 
11.15: Angol az 5. osztálynak 
11.35: Földrajz a 7. osztálynak
12 05: Angol a 8. osztálynak 
12.30: Irodalom.

, 13 05: Természettan 
11.5,00: Leckeismétlés 
116.00: Pinocchio 
;16.30: Letűnt világ

Vissza: Zrpótlással: hypo.po.ta- 
raus :— 35. Színpad, héberül, —-

n. műsor

«10: Reggeli zenés magazin 
12.05: Dolgozóknak, — 12.30: 
PAber dalok, 14.10: Szórakozta 
A műsor, 16.10: Egészségünk, — 
V10: Eree-jiszráeli emlékek, — 
1895; Közgazdaság, — 19.45: 
--port. 20.10: Chászid dallamok. 
52 05: Érdekes emberek, 23.50: 
Kői magazin, 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9 05: Éppen most, 11.05: Mint 
egykor, 12.05: Izraeli nyár, -— 
14.05: Kettőtől négyig. — 16.05: 
Délután négykor, 17.50: Sport, 
1% 05: A hadseregben, 19.05: Uj 
hanglemezek, 21.35: Héber da­
lok, 22.05: Jazz. — 23.05: Best­
eller. 0.05: Éjjeli madarak, — 
2 05: Tarka műsor reggel hat 
éráig.

Akit a tenisz érdekel

Gépesített vonalellenöms
A teniszjátékosok és a vonalbírók gyakran összeszó­

lalkoznak azon, hogy a szerva után a teniszlabda a vo­
nalon belül, vagy azon kívül érte-e a földet. A vitát az 
indokolja ,hogy a labda sokszor 190 km-es óránkénti se­
bességgel repül, s ezért szakember legyen a talpán, aki 
a kényes vonalvitákban állást tud foglalni — mindenkit 
megnyugtató módon.

Angliában megtalálták a ió megoldást.
Egy feltaláló, aki maga is szenvedélyes tenisz-játé­

kos, olyan készüléket talált fel, amely gépesíti a vonal- 
vezetést. A gép ellenőrző tevékenysége folyamatos és 
minden vonal-labdánál jelzést ad, hová esett a labda.

Wimbledonban már kipróbálták a találmányt, amely 
szakemberek és játékosok körében nagy sikert aratott. 
A new-yorki központi teniszklub pályája négy készüléket 
rendelt és egyet megvásároltak a franciák is.

A gép fényjeleket, vagy hangjeleket ad, ki hogy sze 
réti, úgy állítja be. Nagy jövője van a sportág szakem­
berei szerint, tömeggyártása fél éven belül megindul.

BEKÜLDENDŐ:

VÍZSZINTES: 1. — 37 — 
FÜGGŐLEGES: 11; — 22, —

VÍZSZINTES: 1. .Rangos iro­
dalmi díj neve - 8. „Az’ ízlés
héberül, ékezettel, — 10.-Mund,36. Tenger, németül 
betűi, keverve, 12. Ismételt név- j egyseg, 38.
eig. _ 14. Egyiptomi tebénfejű;39. Félig, sú,
istenség, 16. Duplázva: bánya- neműi, 
város, — 17. Kismacska, — 19.
Karinthy által alkotott haland­
zsa szó, 21. Eme bolygo, — 23.
Hajó-veszedelem, 34. Beédesget,
26. Izraeli humorista (Jóéi), —
27. Vissza: balatoni nyaralóhely 
lakója, 29. Órai betűi, keverve,
39. Biztató szó, — 31. Névelős 
óriáskígyó fi = v), 33. Gyilkol,
34. Aula betűi 35 Földimogyoró 
— héberül, 37 Francia minisz­
terelnök volt. — 39, Az európai 
parlament női elnöke, 41. Kelta 
nyelven, vizet jelent, 42. Gara
pjryj-IP'rnvíi, 43-

m avivs MOZIK

U T.FXB7: Gyorsan, gyorsan 
RÉV JEHUDA: Mindent a szem­

nek
ŰÁFON: Lili Marleen 

I CINEMA l.:A Tízparancsolat 
I CINEMA 2.: A dublőz 
CHÉN: fzárva)

I r'EKEL: Tolvaj
3.7. Fényerő I DRIVE IN: A Gamma-sugarak

39

FÜGGŐLEGES: 2. Ruhában 
van! 3. Kommunista.” automo­
bil. — 4. Butít betűi, keverve, — 
5. Iskola, —6. 6-pótiáesal: teás­
kanna, 7. Mássalhangzó, kiejtve, 
9. Felelet románul, a , hogy 
vagy” kérdésre- 11. Nyári cse­
mege, 13. Vissza: „a” vegytan, 
14. Virága, gyógytea 15. Adag, 
angolul, 16. Tanitó, 18. Mész és 
szénmonoxid, 20. S-el a végén: 
lerongyolódott, jassz kifejezés­
sel, 22, Brazílliai város, — 25, A 
„Bölcs mosoly” írója 23. — Áll­
vány, idegen műszóval, -— 32.

de Janeiro, —! borzalmai 1
_ 40. Lina egy- í ESaTER : A hátsó utcán túl 1

GÁT: Egyszerű emberek 
GORDON; Angi Vera 
HÓD: Ninzea 
LTMOR: Shogun 
MAXIM: Ragyogás a fűben 
MOGRABI: Superman 2 
ORLI: Változatlanok 

az évszakok
PÁRIZS: A láncminiszter 
PEfiR: A postás kétszer 

csenget
PHERTSCOP: Slágerfilmek 

fesztiválja
SÁ.CHÁF: Moszkva nem Méz * 

könnyekben 
STUDIO: A komputer, 

amely túl sokat tudott 
TCHÉLET: A szénbányász lánya 
TEL-AVIV: Éjszakai üldözés « 
FEL-AVTV MUZEUM: KacsáB T

A 440, számú keresztrejtvény 
helyes megfejtései:

Vízszintes: 1. TIBÉRIUS, — 
37 HIROHITO — 39. HERZL 
SAFIR

Függőleges: 9. KANAVÁSZ. 
11. ZAKATOLÓ. 25. MOTORO 
LA.

N'-prem snykönyv:

JÓKAI MÓR:
A FEHÉR RÓZSA 
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REJTVÉNYPALAAZAT 
SZELVÉNYUJ KELET 441
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íiíFSZAVAZÁS EGYIPTOMBA!» 
SZÁDÁT RENDELKEZÉSEIRŐL

Az egyiptomi elnök erélyes lépései a szélsőséges vallásosak ellen, valamint a bal- 
és jobboldali ellenzékkel szemben — További letartóztatások

'WWWVWWVWWVW ... vww ■- jVAVwy»

Egyiptomban tovább tart a Ietartóztatási hullám .A rendőr­
ség felforgató elemeket állított elő, főleg Kairóban és Alexand­
riában. Eddig több ezerre becsülik a letartóztatottak számát.

A NAGYVILÁGBÓL |

nálását politikai, 
lókra;

vagy párt-cé-Mint ahogy beszámoltunk,
Anuár Szádát szombat este több 
mint 3 órán át tartó beszédet 
mondott a parlamentben, mely­
nek során erélyes lépéseket je­
lentett be a belső ellenzék meg-|hogy ott a nemzeti egység és az 
fékezésére es a felekezetek-ko-1 Mkéje ellen uszítsanak;
zötti viszály elsimítására. így.; ______ ______
többek között menesztette III. Se 
nvda pátriárkát, a kopt egyház 
fejét: feloszlatta az úgynevezett,

Nem szabad kihasználni 
í templomokat, vagy más vallási 
I célokat szolgáló helyeket arra,

ERŐS KÉZ 

EGYIPTOMBAN

szélsőséges ..Izlám egyesülete­
ket”: elbocsátott számos újság­
írót és egyetemi előadót, vala­
mint politikai személyiséget, a- 
kiket a nemzeti egvscg elleni 
uszítással vádol. Szádát többek 
között kijelentette: „Ezentúl nem 
leszünk kegyelemmel az uszítok 

•ellen”.
A letartóztatottak sorában van 

Ábd el-Chámid Kisek, a „Mu­
zulmán Testvérek” szellemi ve­
hetője. Chimi Murád, a Szocia 

Azok a lépések, melyeket az j;st;a Munkáspárt helyettes el- 
egyiptomi elnök foganatosít az ; ng^e valamint Muchámed Chász- 
ellenzék ellen, nehezen nevezhető j n^n -pfejkál. az El Ábrám című 
demokratikusnak és még nehezek: jap főszerkesztője is. 
ben egyeztethetők össze az egyip j
tömi nolitikai élet demokratizá-1 Szádat beszédében kijelentette, 
fásával, melvet pedig olyan busz .hogy teljesen elválasztják a val- 
kén hirdetett Szádát. ITgv tűnik‘lást az államtól, „s ezentúl nem 
azonban, hogy az adott helyzet- j keverünk vallási dolgokat a po- 
ben nem maradt más lehetősévé j litikába . 
a rezsiraellenes erők felforgató 
tevékenységének megfékezésére 
— legyenek azok koptok, szélső 
séges muzulmánok vagy kommu 
nisták. A vallási-etnikai surlódá 
sok mellett ezek a tényezők ellen 
zik az Izrael és Egyiptom közti j

F-

s.

SZÁDAT 
Erélyes lépések

* Olvan ellenséges elemek le­
tartóztatása, akik a nemzeti egy 
séget veszélyeztetik;

* Megvonják az ellenzéki saj­
tó működési engedélyét, és va-

★ Megtiltják a vallás feihasz-1gyonukat kisajátítják;

-*■ Elbocsátanak, illetve áthe 
lyeznek számos egyetemi előadót, 
mert működésük ártalmas az if­
júság nevelésére;

Más beosztásba helyeznek 
át számos a rádiónál, a tévénél 
és egyes újságoknál dolgozó új­
ságírót ,mert befolyásuk a köz­
véleményre negatív;
★ ül. Senuda pátriárka, a 

kopt egyház fejének elbocsátása 
és helyébe öt tagból álló érseki 
bizottság kinevezése a kopt egy­
ház élére. (A kopt egyház hívei­
nek száma Egyiptomban és a vi­
lág más részeiben mintegy 23 
millió, s az egyház élén álló pat 
riárkát a ,,kopta pápának” tart­
ják — a szerk.)

Szádát hosszasan magyarázta 
a parlament tagjai előtt a lépé­
sek indokait, majd így fejezte be 
beszédét:

__ Eddig 1500 embert tartóz­
tattunk le, közöttük 200 olyat, 
akinek büntetett előélete van. A 
fiataloknak, akiket csak megté­
vesztettek. alkalmat adunk ar­
ra, hogy visszatérjenek a helyes 
útra.

Szádát beszédét több alkalom­
mal hosszasan megtapsolták. — 
Ezután bejelentette, hogy még a 
héten népszavazásra keni! sor a 
rendelkezései jóváhagyására. — 
Megfigyelők szerint, nem férhet 
kétség ahhoz, hogy az egyinto- 
mi nép nagv többséggel jóvá­
hagyja Szádát intézkedéseit.

SIC TRANSIT...
Muhammad Ali alias Cassius Clay (39), volt több­

szörös nehézsúlyú világbajnok és közismert nagyszájú, 
most ez utóbbi tulajdonságát értékesíti. Édesanyjával, 
Odesszával egy televíziós reklamfilmben lép fel, egy fa­
gyasztott húst értékesítő cég érdekében. Kezében egy ha­
talmas húsos szendvics, a szöveg pedig így szól: „Akkora 
pofája kell legyen, mint nekem, hogy fel tudjon falni egy 
olyan óriási hamburgert, amilyet mi gyártunk.” 

így múlik a világ dicsősége ...

JÓ ÜZLET
TIRANA. — Edwin P. Wilson,

fiatalabb terroristákból áll. Bo­
lognában visszaállítják ,.hadosz­
tályukat” és átszervezik a tori-

a CIA egykori ügynöke, drágái nőit is, amely úgy látszott, hogy 
pénzen adta el ismereteit és szol1 megszűnt a rendőrség csapasai 
gálatait Gádáfi líbiai államelnök, következeiében. Most a Vörös 
nek. Beszerzett számára tiz „zöld I, Brigádok bejelentettek, ogy 
berettes”-t rendkívüli egységei-. őszi.akcióik valószínűleg Torino- 
nek a kiképzésére. A „zöldberet- j ban kezdődnek majd. uj strate-
tesek” az amerikai hadsereg kom! fiájuknak megfelelően, amely-
mandóegységeinek a tagjai, aki-;nek az a célja, hogy magú oz
két éveken keresztül a rendkívüli j fűzzék a társadalmi jogo ért
feladatokra képeznek ki. Ismére-1 harcoló elszórt szervezeteket A 
telket most Gádáfi terroristákat .hatóságoknak sok gondot okoz
kiképző táboraiban értékesítik.! az a fenyegetés, amely a „meg- 
Wilson emberei nem kevesebb, I tért” terroristák családtagjai el- 
mint húsz tonna plasztikbombát 1 len irányul. A meggyilkolt Roher 
csempésztek át Amerikából Libia j t° Peci bátyja is ezekhez tartó­
ba. Ez a rendkívül jövedelmező zott és az ártatlan ember mego e 
üzlet azonban kitudódott és az j sével a terroristák el akarjak 
Egyesült Államokban vádiratot riasztani jobb meggondolásra 
nyújtottak be Wilson ellen, rob tért tagjaikat az „árulástól”. Mi
banóanvagcsempészésért. A líbiai 
terroristák kiképzéséért nem von 
hatják felelősségűi 
Amerikában olyan

vei jelenleg több mint 200 „meg­
tért” terrorista nyilatkozott a 

mert nincs rendőrségnek, össz-es családtag­
törvényt, a-! iáik védelme szinte lehetetlen. A

Meggyilkolták a beiruti francia nagykövetet

AIIlCliKdUdU Diyail LVfl V v-ii y V, ,

mely idegen terroristák oktatá-; rendőrség nem rendelkezik ele-

Louis Delniar Franciaország beiruti nagykövete gyilkosság 
békét is és zavarták a normalizá áldozata lett. Az a feltevés, hogy Irán szolgálatában álló pa­
dos folyamatot. lesztinai terroristák követték el a tettet. Francia diplomáciai kö­

rök szerint a négy támadó el akarta rabolni a nagykövetet, és

Méir Rozen Izráel franciaor-

sát büntetné.

B0R-HÁB0RU
PÁRIZS. — Folytatódik az 

olasz—francia borháhoru. Miu­
tán a francia szőlősgazdák

gendő -erővel az amugvis is ne­
héz feladat ellátására. Ezért úgy 
határoztak, hogy csak „a legfon 
tosabb” volt terroristák család­
tagiéit védik. A kormány 400 
milliárd olasz lira pótköltségve­
tést szavazott meg a rendőrség 
anyagi eszközeinek a növelésére.

Szádát tehát, a jelek szerint. arnjj_or nem tudták kinyitni kocsija ajtaját, belelőttek. 
elhatározta, hogv általános „elszaj
molást” bait végre politikai el-j 
len feleivel, jobbról és balról egy 
aránt, hogy zavartalanul végre­
hajthassa politikáját.

Pillanatnyilag azonban még j 
nem ismeretes, hogy hogyan reá-1 
gálnak az érintett körök, mert na j 
gyón is lehetséges, hogy éles lé­
pések, éles reakciót váltanak ki. I 
A kérdés az. hogy a Szádát által 
elrendelt intézkedések milyen 
mértékben hatnak elrettentő esz | 
közként a rezsim ellenségeire, mi; 
íven mértékben sikerül megkeni; 
tani az ellenzéki szervezeteket ve 
vetőik letartóztatása által. Az isj 
megtörténhet ugyanis, hogv ép-- 
pen ezek az intézkedések serken j 
tik fokozottabb uszító és egyéb; 
tevékenységre az ellenzéket.

Nines azonban kizárva az> 
sem. bogi- Szádát nagyon is jól; 
ismeri népét éa legutóbbi léoéeét 
abban a tudatban tette, hogy or­
szágában csakis erős kézzel lehet 
államügyeket vezetni, csak igv 
akadályozható meg. hogy Egyip 
tóm is Irán sorsára jusson.
fYWYYYYWVYVYWYVWVyyWWVYWWWI
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A francia külügyminisztérium 
I előzőleg már figyelmeztette Del- 
mar nagykövetet, hogy elrabol 
hatják, miután Franciaország po 
litikai menedéket nyújtott Báni

Francois Mitterrand francia 
államelnök kérte a libanoni ható 
Ságoktól, hogy tájékoztassák a 
nyomozás minden részletéről. A 
Párizsban tartózkodó izráeli új­
ságírók jól ismerték az 59 éves 
Louis Delmart, aki 1975 és 1979 
között a francia külügyminiszté­
rium szóvivője volt és általában 
baráti kapcsolatokat teremtett 
az izráeli sajtó kiküldötteivel, 
annak ellenére, hogy nagyon jó 
kapcsolatai voltak az arab világ­
gal.

szági nagykövete, aki röviddel ajaugusztus elején megtámadták 
gyilkosság után találkozott pheys j az Olaszországból érkező ciszter 
son francia külügyminiszterrel, nakocsikat és diesel-olajat töltőt 
az izraeli kormány részvétét tol 
má.csolta. Ugyanakkor a francia 
külügyminisztérium vezető tiszt 
viselői azon véleményüknek ad­
tak kifejezést, hogy a gyilkosság 
nem befolvásolia Franciaország 
közelkeleti politikáját.

A „Liberation” valamint a „Le 
Figaro” című konzervatív francia 
lapok azt Írják, lehetséges. hogy 
izráeli ügynökök és a libanoni ke 
reszténvek szövetségesei követ­
ték el a francia nagykövet elleni 
merényletet, hogy megakadályoz 
zák a PFSz elismerését Francia 
ország által.

tek a borba, most formai hibák 
ra hivatkozva próbálják meg­
akadályozni az olasz bor behoza
tálát Franciaországba. A borter- = „sfilt ÁllamoUat, amely sze-
melők szövetsége feljelentette idézhet

A MUMUS
TRIPOLI. — Gádáfi líbiai el­

nök ismét megfenyegette az

rinte „atomkatasztrófát” idézhet 
elő a Földközi tenger körzetében. 
A múltkori incidensre hivatkoz-

Briisszelben az olaszokat, hogy 
nem állítják ki pontosan a vám
űrlapokat. Ezen a címen több vol^ kijelentette: „A ható
natrakomanvt visszaküldték O-1 
laszországba. A vizsgálat kiden 
tette, hogv az olaszok, termesze 
tűkhöz híven, valóban hánya­

dik amerikai flotta atomrakéták- 
I kai rendelkezik, s ha megtámad 
! bennünket, azonnal

Ä:

gok. de azzal érveltek, hogv ez 
nem indokolja a kötekedést, a- 
tp.pIv lén vegében blokádot jelent 
A franciák szerintük megszegik 
a Közösniac államainak a keres 
kedelerore vonatkozó szabálvza 
tát és a kereskedelemügyi minisz 
terek értekezletének összehívását 
követelik.

FÜszerkesTtÁ:
9. HIMMELFARBe

! A wrkesrtfiség wm felel 
I a hirdetések tartalmáért. —
; Kéziratokat nem Rrziink meg 

6b nem adunk visen*.
wxjwiuuuuumxM*******************’''11

6 1981.IX.7

MITTERRAND
Fonák helyzet.. -

Aki a valódi James Bond volt
Kevesen ismerik Dusko Popov, Az emlékiratból kiderül még. 

titkosügynök nevét, bár a máso-: Popovnak sikerült a németeket 
dik világháborúban hűségesen;meggyőzni arról, hogy az invázió 
szolgálta az angolokat és igy az (Calais körzetében kezdődik. A f
összes szövetséges államokat. | megtévesztő információk nyo-j ______
Vakmerőségére és sikereire jel- mán a németek átcsoportositot- felkéSzül a Vörös Brigádok „sz

visszavá­
gunk, anélkül, hogy különbséget 
tennénk klasszikus, vagy nuk­
leáris fegyverek között. Ha aa 
amerikaiak nyugateurópai bázi­
sai résztvesznek az ellenünk in­
dított támadásban, ez feljogosít 
bennünket arra, hogy megsemnti 
sitsük ezeket a támaszpontokat 
Minden eszközzel rendelkezünk- 
amely ehhez szükséges” — hang 

! súlyozta Gádáfi.

„SZEZONKEZDÉS”
RÓMA. — Az olasz rendőrség KIENGEDIK?

Szádr volt iráni elnöknek. Egy 
más feltevés az, hogy a gyilkos 
ságot a PFSz egyik szélsőséges 
csoportja követte el, amely el­
lenzi Jásszer Áráfát politikáját. 
Állítólag ugyanez a csoport kö­
vette el a bécsi zsinagóga elleni 
merényletet is.

Louis Delmar szervezte meg a 
múlt héten a Claude Cheysson 
francia külügyminiszter és Jász 
szer Áráfát közötti találkozót 
Beirutban, s ő aktiv részt vett 
abban. A francia távközlési szer 
vek feltűnő helyen közölték Árá 
fát nyilatkozatát, aki többek kö­
zött azzal vádolta, a támadás el 
követőit, hogy meg akarják aka 
dályozni, hogy Franciaország elő 
segítse az igazság és a stabilitás 
visszaállítását Libanonban és a 
Közelkeleten.

lemző, hogy len Flemming, az ő 
alakjára mintázta meg világhírű 
..kollégáját” James Bondot, az 
irodalmi és filmvilág legyőzhetet 
len mesterkémjét.

Popov, aki a napokban hunyt 
el 70 éves korában egy délfran­
ciaországi kis faluban, jugoszláv 
származású családból származott 
és mint beépített kettősügynök 
hamis információval látta el a 
náci-német hirszerzőszolgálatot 

az angol titkosszolgálat meg­
bízásából. A hetvenes években 
„Hármas-ügynök” cim alatt meg­
írta és kiadta az emlékiratait.

Könyvében felfedte Popov, 
hogy a történtek előtt hat hónap 
pal már figyelmeztette az ame 
rikaikat. hogy a japánok Pearl 
Harbour megtámadására készül 
nek, de Edgar Hoower az FBI 
főnöke elutasította Popov intel- 
mé*

ták erőiket és többek között na­
gyobb egvséveket vezényeltek el 
Normandia térségéből, ahol 1944 
iunius 6-án megkezdődött a sző 
vetségesek partraszállása

A második vlágháboru után 
„az angol koronának tett szolga 
latai” elismeréseként Popov an 
goi állampolgárságot kanott. Né­
hány évvel később azonban átköl 
tözött Franciaországba, ahol üz­
letember lett.

zonkezdésre”. Az augusztus 3-án ; Bonn. Hir szerint a ny--s 
meggyilkolt Roberto Peci holt- j német hatóságok kicserélik Gun­
teste mellé a terroristák levrietjter Guillaum-e keletnémet 
tűztek, amelyben a szervezet be-! ott fogvatartott nyugatnémet al- 
ielenti, hogy őszi kampányt in- lampoigárokkal. Guillaumme 
dit, s ennek során nemcsak elszi j Willy Brandt közvetlen munKa- 
get-elt egyéni akciókat hajt vég j társa volt és 1973-ban történt® 
re, hanem meghatározott ütem- j leplezése a kancellár lemondása 
ben, hosszú távra szóló terrorcse j hoz vezetett. A szuperkémet -

0 Tivonhan épp/ aqgoMázában 
S5 éves 'korában elhunyt Eszter 
Rááh költ ovo. Az nrszáqban szil- 
lelett. Jebi'da Rááb. Petách-Tik- 
na eqyik alapítója lányaként. A 
modern héber költészet eqyik ut 
törőieként tartották számon és 
már 1SS0 ban megjelent első ver­
seskötete. A temetését naqy rész 
réttel tartották mea Petárh-Tik 

1 ván

lekményekre készül. Azt is hozzá 
fűzték, hogy tevékenységük egy- 
részét a FIAT-miivekre koncent­
rálják. Egyes szakértők azt állít­
ják. hogy a szervezet a végét jár 
ja és minden erejét összeszedve 
egy nagyszabású akcióval akarja 
bizonyitani, hogy létezik még. A 
körültekintőbbek azonban ugv 
vélik, hogy a Vörös Brigádoknak 
sikerült bevonni tagjaik közé a 
rendőrség által felszámolt más 
szélsőbaloldali szervezetek, első 
sorban a Priirra Linea tagjait. Mi 
több, kialakították a „harmadik 
generációt”, amely húsz évnél

évi börtönre ítélték és a hatósá­
gok azóta többször is hangoztat 
ták, hogy ebben a súlyos kérdés
ben nem lehet szó engedmények 
ről. Az utóbbi időben azonban 
szaporodtak azok a híresztelések, 
amelyek szerint mégis szóba 
hét az alkudozás, miután a kém 
feleségét. Christelt, szabadon bo 
esátották. Christel kitöltötte bűn 
tetése javarészét. A nyugatné­
met hatóságoknak figyelembe 
kell venniök Willy Brandt érze 
melt is. aki eddig hallani sem 
akart semmilyen kegyelmi gesz­
tusra1
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